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ВСТУП 

Програма соціально – економічного і культурного розвитку Борщагівської сільської 
територіальної громади (далі за текстом - Борщагівської СТГ)  на 2023 рік  
(далі – Програма) розроблена з метою вироблення єдиної політики розвитку Борщагівської 
СТГ у 2023 році та реалізації пріоритетів у соціальні та економічній сферах. 

У лютому 2022 року розпочалася широкомасштабна збройна агресія pосійської 
федерації в Україну. 24 лютого 2022 року Указом Президента України введено воєнний 
стан, який продовжено і дотепер. Військові дії спричинили руйнівний вплив на життя 
людей та масове порушення ланцюгів економічної діяльності, руйнування інфраструктури, 
що насамперед призводить до значних економічних втрат як в Борщагівській 
територіальній громаді, так і в Україні, а також світу в цілому. 

Негативний вплив воєнних дій на території України та неможливість наразі 
визначити наслідки російської агресії ускладнюють планування та розроблення прогнозів 
та заходів. 

Програма базується на аналізі основних показників і тенденцій соціально-
економічного розвитку громади у 2022 році та визначає мету, завдання та заходи 
економічного та соціального розвитку СТГ на 2023 рік. 

Прогнозні розрахунки показників соціально-економічного розвитку                    
Борщагівської СТГ на 2023 рік розроблені на підставі статистичних даних Головного 
управління статистики у Київській області з урахуванням прогнозних макропоказників 
економічного і соціального розвитку Київської області на 2023 рік, що відображають 
наміри структурних підрозділів Борщагівської сільської ради та Виконавчого комітету 
Борщагівської сільської ради, а також підприємств, організацій і господарств СТГ щодо 
результатів їх діяльності у наступному році. 

При підготовці Програми враховані завдання наступних документів державного 
планування, а саме: 

- Цілей сталого розвитку України до 2030 року (Указ Президента України № 
722 від 30.09.2019);  

- Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженої 
постановою Кабінету Міністрів України № 695 від 05.08.2020 та Плану заходів на 2021-
2023 роки з реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, 
затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України № 497-р від 12.05.2021; 

- Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.05.2021 № 586; 

- Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки, затвердженої 
рішенням Київської обласної ради від 19.12.2019 № 789-32-VII (зі змінами); 

У період воєнного стану, введеного Указом Президента України  
від 24.02.2022 №64 «Про введення воєнного стану в Україні», розроблення  
та затвердження програм економічного і соціального розвитку областей, районів, міст на 
наступний рік здійснювалося відповідно до положень чинного законодавства, зокрема 
законів України «Про державне прогнозування  
та розроблення програм економічного і соціального розвитку України»  
від 23.03.2000 №1602-ІІІ (зі змінами), «Про засади державної регіональної політики» (зі 
змінами, внесеними згідно із Законом №2389-IX від 09.07.2022), «Про правовий режим 



воєнного стану» від 12.05.2015 №389-VIII (зі змінами), «Про внесення змін до розділу VI 
«Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України та інших законодавчих 
актів України»  
від 15.03.2022 №2134-ІХ, відповідно постанови Кабінету Міністрів України  
від 11.03.2022 №252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період 
воєнного стану» (щодо особливостей формування  
та виконання місцевих бюджетів, затвердження/внесення змін до місцевих (цільових) 
програм). 

Реалізація головних завдань та заходів соціального, економічного та культурного 
розвитку села у 2023 році дозволить покращити інвестиційну привабливість, створити 
умови для підвищення рівня конкурентних переваг та природно-ресурсного потенціалу 
громади, захисту населення та надання соціально важливих послуг в умовах воєнного стану 
та на цій основі досягти належних стандартів життя та доступності якісних послуг для 
населення. 

Цілі та пріоритетні завдання, визначені Програмою, будуть реалізовані шляхом 
тісної співпраці органів місцевого самоврядування, роботодавців та дієздатної 
громадськості. 

Завдання та заходи Програми фінансуватимуться за рахунок коштів місцевого 
бюджету, субвенцій з бюджетів інших рівнів, коштів державного фонду регіонального 
розвитку, коштів, залучених у рамках міжнародних проектів та грантів, власних коштів 
суб’єктів господарювання. 

Програма залишається відкритою для доповнень та коригувань. Зміни та доповнення 
до Програми затверджуються сесією Борщагівської сільської ради Бучанського району 
Київської області. 

Для оцінки повноти та якості реалізації програмних завдань і заходів відділ торгівлі 
та економіки Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області 
здійснюватиме моніторинг виконання Програми за підсумками року. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



І. Аналіз економічного і соціального розвитку Борщагівської сільської  
територіальної громади у 2022 році 

Борщагівська сільська територіальна громада – є інвестиційно привабливою з 
високим рівнем фінансової самодостатності та підприємницької активності. Територія 
Борщагівської СТГ входить до складу Бучанського району Київської області. 
Адміністративний центр розташований у с. Петропавлівська Борщагівка, що розташоване 
на відстані декількох кілометрів від столиці України. До складу Борщагівської сільської 
територіальної громади увійшли 3 населених пункти: с. Петропавлівська Борщагівка, с. 
Софіївська Борщагівська та с. Чайки.  

 Громада межує: 

З півночі та сходу – м. Київ. 

На півдні – м. Вишневе.  

На заході – с. Шевченкове та с. Святопетрівське (Білогородська СТГ). 

Населення громади складає 55 328 осіб. 

Незважаючи на високий ступінь невизначеності в умовах війни та її впливу як на 
світову економіку, так і економіку України, в цілому економічна ситуація у Борщагівській 
сільській територіальній громаді протягом 2022 року залишалася контрольованою. 

Борщагівська СТГ знаходиться в межах територій, де значною мірою проявляється 
вплив столичного чинника на масштаби і характер використання земель, трудових, 
економічних та інших ресурсів. 

На протязі 2022 року у громаді продовжувалася робота щодо подальшого 
впровадження реформи децентралізації, реформування медичної та освітньої галузей, 
забезпечення прав дітей та підтримки сім`ї, соціального захисту малозахищених верств 
населення, будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів соціальної сфери та покращення 
стану дорожнього покриття. Також відбуваються процеси у сфері відновлення 
пошкоджених об’єктів, створення комфортних умов для тимчасово переселених осіб, 
облаштування пунктів «незламності» та пунктів обігріву. 

1.1 Освіта, культура та спорт 

ОСВІТА 

Освітяни Борщагівської сільської ради у січні-вересні 2022 року працювали над 
реалізацією Програми розвитку та функціонування системи освіти Борщагівської сільської 
територіальної громади Бучанського району Київської області на 2021-2023 роки, 
затвердженої рішенням Борщагівської сільської ради від 24 грудня 2020 року № 2/16-3-VIII 
(зі змінами), яка передбачає формування безпечної та якісної освітньої системи в громаді в 
умовах воєнного стану.  

У 2022/2023 навчальному році дошкілля громади представляють 8 закладів 
комунальної форми власності, де  освіту отримують 2010 дітей. Із числа зарахованих: 122 
дитини із сімей внутрішньо переміщених осіб, 139 дітей батьків учасників бойових дій.  

З 01 вересня 2022 року у 4 закладах загальної середньої освіти комунальної форми 
власності навчається 6695 учнів. У порівнянні з минулим роком кількість школярів зросла 



на 900 (19%) осіб, кількість учнів у 1-х класах порівняно з минулим роком практично не 
змінилася. Показник середньої наповнюваності учнів у класах  становить 32 особи (31,7). 
Найбільша наповнюваність учнів у класах у закладі загальної середньої освіти «Софіївсько-
Борщагівський ліцей». У групах подовженого дня навчається 210 учнів. У ЗЗСО навчаються 
428 дітей із сімей внутрішньо переміщених осіб. 

Головною передумовою початку 2022/2023 навчального року є безпека та збереження 
життя здобувачів освіти. За результатами комісії Борщагівської сільської ради спільно з 
ДСНС Бучанського району обстежено всі заклади на предмет наявності укриттів для 
безпечної організації освітнього процесу                         в офлайн режимі. Обмежено 
рекомендовані укриття усіх закладів комунальної власності. 

За результатами облаштування 11 закладів комунальної форми власності                   з 
них ЗЗСО - 3, ЗДО - 8, занесено до книги обліку споруд подвійного призначення та 
найпростіших укриттів Борщагівської сільської ради. 

За літній період при підготовці закладів освіти до 2022/2023 навчального року з метою 
створення безпечних умов для здобувачів освіти в умовах воєнного стану проведено ряд 
заходів, а саме:  

поточний ремонт та облаштування найпростіших укриттів у комунальних закладах 
Софіївсько-Борщагівські заклади дошкільної освіти: «Золотий колосок», «Дивосвіт», 
«Щаслива країна», «Совенятко», Петропавлівсько-Борщагівські заклади дошкільної освіти 
«Чарівний замок», «Щасливий»,  «Малятко», «Чайка»; 

поточний ремонт та облаштування найпростіших укриттів у комунальних закладах 
загальної середньої освіти: Ліцей Петропавлівський, Софіївсько-Борщагівський ліцей, 
Ліцей №1 с. Петропавлівська Борщагівка, Чайківська філія Ліцею № 1 с. Петропавлівська 
Борщагівка. 

Для створення та облаштування найпростіших укриттів та споруд подвійного 
призначення закладів освіти рішеннями виконавчого комітету та сесій Борщагівської 
сільської ради виділено 3230884 тис. грн. Рішенням виконкому Борщагівської сільської 
ради від 30.06.2022 № 174 із резервного фону виділено 500000 грн на придбання лавок, 
матраців.  

Найпростіші укриття закладів освіти облаштовано посадковими, а у закладах 
дошкільної освіти спальними місцями, автономними джерелами електроенергії, мобільним 
зв’язком, відповідно до норм запасом води, харчопродуктів та медикаментів.  

На виконання розпорядження Борщагівського сільського голови від 25 листопада 
2022 року № 259, протоколу засідання ТЕБ та НС Борщагівської сільської ради від 
24.11.2022 № 16, наказу управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської 
сільської ради затверджена мережа Пунктів незламності, розташованих на базі закладів 
освіти у с. Софіївська Борщагівка ЗДО «Дивосвіт», ЗДО «Совенятко», ЗДО «Щаслива 
країна», Софіївсько-Борщагівський ліцей, у с. Петропавлівська Борщагівка ЗДО 
«Щасливий», Ліцей №1 с. Петропавлівська Борщагівка, Чайківська філія Ліцею №1                                      
с. Петропавлівська Борщагівка, ліцей Петропавлівський. Рішенням виконкому 
Борщагівської сільської ради від 29.11.2022 № 438 «Про внесення змін до доходів бюджету» 
додатково виділено кошти на облаштування Пунктів незламності у сумі 2 млн. грн.  



Гарячим харчуванням охоплено  учнів, у т. ч. безкоштовним - 4027 (3760        у 2021 
р.), із них - учнів 1-4 класів 3599 (3256). Рішенням сесії  Борщагівської сільської ради від 12 
лютого 2021 року № 6-4- VIII за рахунок коштів місцевого бюджету встановлено вартість 
безкоштовного харчування для пільгових категорій у розмірі 30,00 грн, для школярів 1-4-х 
класів у розмірі 20,00 грн.  

Значна увага приділяється впровадженню системи інклюзивного навчання.  

У 4-х закладах загальної середньої освіти функціонує 30 інклюзивних класів, у яких 
навчається 37 учнів з особливими освітніми потребами. Зросла кількість дітей з ООП, які 
навчаються ЗДО (12 груп, 24 дитини). В закладах створено всі умови для отримання освіти 
дітьми з особливими освітніми потребами.  

 Регулярним підвезенням до місць навчання та у зворотному напрямку  охоплено 2350 
учнів. Для цього залучено 6 шкільних автобусів та  1 орендований автобус. Парк шкільних 
автобусів відремонтований, за сприяння голови  Київської обласної військової адміністрації 
він поповнився ще на один  шкільний автобус для опорного закладу Ліцей №1 с. 
Петропавлівська Борщагівка. 

З метою організації сучасного та безпечного освітнього процесу в закладах загальної 
середньої освіти Борщагівської сільської ради за сприяння Фундації Олени Зеленської у 
межах ініціативи Глобальної бізнес-коаліції для освіти (GBC-Education) та проєкту 
«Цифровий актив для України» компанії HP та Microsoft для вчителів комунальних закладів 
загальної середньої освіти «Ліцей №1 с. Петропавлівська Борщагівка» та «Софіївсько-
Борщагівський ліцей» Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області 
передано  ноутбуки в кількості 50 штук. 

З метою стимулювання обдарованих дітей, рішенням 5 сесії Борщагівської сільської 
ради VІІІ скликання від 26 квітня 2021 року № 1-5-VІІІ затверджено «Порядок призначення 
і виплати стипендії та одноразової грошової виплати сільського голови Борщагівської 
сільської ради Бучанського району Київської області обдарованим і талановитим дітям 
закладів освіти, культури та спорту Борщагівської сільської ради». 

Всього встановлено 60 (55) стипендій (переможцям олімпіад, змагань, конкурсів  
міжнародного рівня - 31 (20) стипендія по 600 грн, всеукраїнського рівня 10 (24) стипендій 
по 500 грн, обласного рівня - 19 (3) стипендій по 400 грн).  

На виконання розпорядження Борщагівського сільського голови від 30.09.2022 № 213 

«Про виплату одноразової грошової винагороди сільського голови педагогічним 

працівникам та тренерам закладів освіти у 2022 році»,  керуючись Порядком виплати 

одноразової грошової винагороди сільського голови педагогічним працівникам та тренерам 

закладів освіти, затвердженим рішенням виконавчого комітету Борщагівської сільської 

ради від 29.09.2022 № 351, за підготовку переможців міжнародних, всеукраїнських, 

обласних олімпіад, конкурсів, спортивних змагань одноразову грошову винагороду 

сільського голови отримали 26 педагогічних працівників (сума виплат становить 104000 

грн). Учні випускники 11-х класів, переможці конкурсів та учнівських олімпіад отримали 

4000 грн. (4 учні). Щомісячний фонд виплати стипендії обдарованим дітям становить 

32000 грн.  

 
ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ 



До мережі комунальних закладів спортивного спрямування Борщагівської сільської 
територіальної громади входять Комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа 
«Борщагівець» та Комунальна установа «Спортивно-культурний комплекс «Софіївський». 

До складу спортивної інфраструктури входять футбольні стадіони «Козак-Арена» та 
стадіон Комунальної установи «Спортивно-культурний комплекс «Софіївський», два 
футбольних поля зі штучною травою, розміри 110х70, 60х40, чотири майданчики 40х20 для 
ігрових видів спорту, два майданчики «StreetFight» для занять з фізичної підготовки та 
проведення тренувань зі спортивних єдиноборств, спортивний майданчик «Активні парки 
– локації здорової України». 

Управлінням освіти,  культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради 
укладено договори про співпрацю з громадськими об’єднання спортивного спрямування  
ГО СК «Чайка» та ГО «Софія і Ка» до складу яких входять дитячо-юнацькі команди U-15, 
U-17, які нараховують більше 300 вихованців, що на професійному рівні займаються 
футболом. Громадські організації фінансуються за Програмою розвитку та функціонування 
системи фізичної культури та спорту Борщагівської сільської ради. У 2022 році 
фінансування склало 3 770 000 грн.  

«СК «Чайка» представляє у чемпіонаті України серед команд другої ліги професійний 
футбольний колектив. Під егідою та за допомогою СК «Чайка» функціонує аматорський 
колектив «Чайка-2», де тренуються мешканці територіальної громади. До складу 
Громадської організації «Софі й Ка» входять команди ветеранів з футболу. 

Комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа «Борщагівець» 
Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області» розпочав свою роботу 
у квітні 2021 року. Були відкриті два відділення: біатлон і гандбол.  

У 2022 році в ДЮСШ запрацювали наступні відділення: баскетбол, біатлон, боротьба 
самбо, гандбол, теніс настільний, футбол.  

Забезпечення КЗ ДЮСШ «Борщагівець» висококваліфікованими  тренерами-
викладачами стало одним із пріоритетних завдань для розвитку спортивної школи. 
Тренерський колектив складається із 9 штатних тренерів і 6 сумісників. Усі тренери мають 
відповідну вищу освіту («Фізична культура і спорт»), мають вищу, першу та другу категорії. 
У тренерському складі є тренери, які мають звання майстра спорту України, майстра спорту 
міжнародного класу. Контингент вихованців становить 252 дитини.  

Дитячо-юнацька спортивна школа «Борщагівець» не має власної інфраструктури. 
Тому головним завданням спортивної школи є забезпечення навчально-тренувального 
процесу для дітей громади на базах спортивних залів та спортивних майданчиків закладів 
загальної середньої та дошкільної освіти Борщагівської сільської ради. Заклад тісно 
співпрацює з комунальними закладами загальної середньої освіти, на базі яких проводить 
тренування: Софіївсько-Борщагівський ліцей, Ліцей № 1 с. Петропавлівська Борщагівка, 
Ліцей Петропавлівський. Забезпечує задоволення потреб підростаючого покоління у 
спортивних та фізкультурно-оздоровчих послугах за місцем навчання та проживання. 
Сприяє формуванню здорового способу життя населення, підвищення ролі фізичної 
культури та спорту у Борщагівській сільській територіальній громаді. 

У с. Петропавлівська Борщагівка на стадіоні КЗЗСО «Ліцей Петропавлівський» 
проходять тренування з біатлону. Вихованці займаються загально-фізичною підготовкою, 



рухливими іграми і удосконаленням техніки їзди на лижеролерах.  В облаштованому тирі - 
стрільбою з пневматичної гвинтівки. Тренування з гандболу проходять у теплу пору року 
на двох майданчиках:  на футбольному спортивному майданчику біля КЗЗСО «Ліцей №1 
с.Петропавлівська Борщагівка» та на баскетбольному майданчику КЗЗСО «Софіївсько-
Борщагівський ліцей». Взимку тренування відбуваються у спортивних залах вказаних 
ліцеїв. 

Заняття з самбо проходять на двох майданчиках: на футбольному полі біля КЗЗСО 
«Ліцей №1 с. Петропавлівська Борщагівка» та на спортивному майданчику ЖК «Львівський 
маєток». 

За 2022 рік КЗ ДЮСШ «Борщагівець» працював з вихованцями різних вікових 
категорій.  В умовах воєнного стану тренерський колектив працював зі своїми 
спортсменами, використовуючи різні методи в організації навчально-тренувального 
процесу: і очно, і дистанційно, і у змішаному форматі. Місця проведення тренувань 
організовувались за допомогою батьків дітей із дотриманням усіх безпекових норм. 
Використовувались укриття, які розташовані у закладах загальної середньої та дошкільної 
освіти Борщагівської сільської ради. Проводились змагання на території Борщагівської 
сільської територіальної громади за участі інших команд                  з м. Києва та м. Бровари. 
Вихованці КЗ ДЮСШ «Борщагівець» брали участь в змаганнях обласного та 
Всеукраїнського рівнів у місті Києві, м. Тетіїв, м. Сквира, м. Городенка Івано-Франківської 
області. 

У Комунальній установі «Спортивно-культурний комплекс «Софіївський» 
навчально-тренувальний процес відбувається за видами спорту: футбол, бокс, кікбоксінг, 
спортивна гімнастика, спортивна акробатика, художня гімнастика, таеквон-до,  дзюдо. 

На території установи знаходиться футбольний стадіон, три спортивні зали та 
майданчик з тренажерами. 

У Спортивно-культурному комплексі «Софіївський» працює 45 працівників із них 
16 тренерів, контингент вихованців складає 526 чоловік. Кількість постійно існуючих 
секцій складається із 8 видів спорту. На даний час усі тренери та усі вихованці задіяні у 
навчально-тренувальному процесі. Навчально-тренувальний процес проходить за умов 
дотримання заходів безпеки. Спортивно-культурний комплекс «Софіївський» має власне 
облаштоване укриття. 

Вихованці спортивно-культурного комплексу гідно представляють Борщагівську 
громаду на змаганнях всеукраїнського та міжнародного рівнів. Початкова група набору, на 
кожному тренування здобувають та закріплюють нові навики з обраних видів спорту та 
починають приймати участь у змаганнях на місцевому та районному рівнів.  

Вихованці секції дзюдо брали участь у «Клубному турнірі Школи Спорту» міста 
Києва. 5 дітей здобули ІІ і ІІІ місця. 

У м. Корсунь-Шевченківський на змаганнях з дзюдо здобули 2 золоті, срібну та 3 
бронзових медалі. 

Секція Таекван-до у 2022 році провели атестацію, вихованці секції отримали нові 
пояси.  



На Відкритому Кубку Києва з черлідингу представники комплексу здобули срібні 
нагороди. 

У секції футболу СКК «Софіївський» діють групові та індивідуальні тренування. 
Другий склад команди «Прогрес-Софіївський», 2012-2013 років народження зайняв 1 місце 
у першій лізі осіннього «фестивалю футболу» Святошинського району міста Києва.  

ФК «Прогрес-Софіївський» зайняв 1 місце у 4 групі Другої ліги Першості міста 
Києва з футболу серед команд 2009 року народження сезону 2021/2022 рр. 

У Місті-Герої Буча на благодійному турнірі Bucha cup футбольна команда 2013 року 
народження здобула золоті медалі.  

На території Спортивно-культурного комплексу «Софіївський» проведено 
Благодійний турнір з футболу Борщагівської територіальної громади серед аматорів на 
підтримку поранених воїнів. У турнірі брали участь 8 команд із Борщівської громади та 
сусідніх громад. Зібрані кошти були передані пораненим воїнам на лікування та 
реабілітацію. Також було проведено Благодійний дитячий футбольний турнір серед 
спортсменів 12-14 років. У турнірі брали участь команди з м. Київ та м. Біла Церква. 
Вихованці комплексу посіли третє місце.  

Команда «Прогрес-Софіївський» з футболу 2013 р.н, здобула 1 місце у турнірі Feniks 
cup. 

Найстарші спортсмени – команда «СК «Софіївський» посіла третє місце на 
Чемпіонаті Бучанського району. 

Футболісти-вихованці спортивного комплексу 2014 року народження узяли участь у 
Чемпіонаті України ДЮФЛУ і посіли 2 місце на київському турнірі Elastico. 

Особовим складом КУ «СКК «Софіївський» було проведено тематичні заняття 
присвячені «Олімпійському тижню» та «Олімпійський урок». 

Стадіон СКК «Софіївський» приймав Чемпіонати Бучанського району та Київської 
області, проводилися чемпіонати ветеранських ліг, а також матчі Дитячо-юнацької 
футбольної Ліги України. Проводився тренувальний процес футбольних команд різних ліг 
України.  

У 2022 році проведено навчання особового складу з приводу евакуації у випадку 
надзвичайних подій. Також підготовлено сертифіковане укриття на території, у якому 
знаходяться усі присутні у комплексі під час повітряної тривоги. Зроблені запаси води та 
їжі на випадок екстрених ситуацій, також придбано генератор для підтримки 
життєдіяльності комплексу на випадок довгострокових відключень світла. 

Спортивний комплекс тісно співпрацює з федераціями тих видів спорту, які є у 
комплексі: Бучанська районна федерація з футболу, Федерація регбі України, Обласна 
Федерація Кікбоксингу, Обласна Федерація Боксу, Районні та обласні управління молоді та 
спорту, Обласний Олімпійський комітет, обласний відділ фізичного виховання та спорту 
«Інваспорт», та інші. У планах є співпраця для підняття кваліфікації кадрів особового 
складу з подібними до нашого комплексу структурами у сусідніх громадах.  



За 2022 рік з бюджету було закуплено спортивний інвентар, футбольну ігрову форму 
для старшої та середньої вікової категорії. 

КУЛЬТУРА 

До мережі закладів культури Борщагівської територіальної громади входять: 
Комунальний заклад позашкільної освіти сфери культури «Борщагівська мистецька 
школа», Центр культури і дозвілля, Публічна бібліотека та сільська бібліотека-філія 
Публічної бібліотеки  у с. Петропавлівська Борщагівка. 

У Комунальному закладі позашкільної освіти сфери культури «Борщагівська 
мистецька школа» 535 дітей здобувають початкову спеціалізовану мистецьку освіту. Класи 
школи естетичного виховання знаходяться у селах Софіївська Борщагівка та  
Петропавлівська Борщагівка.  

Загальна кількість педагогічних працівників закладу – 45 викладачі і 
концертмейстерів. 

Викладання ведеться за 18 спеціальностями:  фортепіано, синтезатор, гітара, бандура, 
віолончель, арфа, скрипка, саксофон, ударні інструменти, баян, акордеон, сольний спів 
(академічний, народний, естрадний), народна та класична хореографія, театральне та 
образотворче мистецтво. 

У закладі навчаються 64 дитини пільгових категорій, з них: 45 учнів                з 
багатодітних родин,  3 учні з особливими освітніми потребами,  1 учень під опікою,  2 учні 
– діти загиблих в АТО/ООС,  13 учнів - батьки яких учасники АТО/ООС. У закладі 
навчається біля 20 учнів з сімей внутрішньо-переміщених осіб. 

Головним проблемним питанням Борщагівської мистецької школи є відсутність 
власного приміщення. Заняття проходять у приміщеннях Комунального закладу загальної 
середньої освіти «Софіївсько-Борщагівський ліцей», а також у Центрі культури і дозвілля 
та Комунальному закладі позашкільної освіти «Центр творчості дітей та юнацтва 
«Апельсин-плюс». 

У 2022 році КЗПО СК «Борщагівська мистецька школа» з метою дотримання норм 
безпеки та проведення навчального процесу у безпечних умовах придбали обладнання, 
матеріали та технічне оснащення на суму 97 тис. грн  

Вихованці та викладачі Борщагівської мистецької школи проводять власні заходи, 
беруть участь в обласних, Всеукраїнських, Міжнародних конкурсах, фестивалях та 
виставках, а також стали активними учасниками загальнонаціонального руху підтримки 
України за кордоном. 

У 2021 році відкрито Публічну бібліотеку Борщагівської сільської ради, до якої 
приєднано у якості бібліотеки-філії існуючу бібліотеку у с. Петропавлівська Борщагівка. 

У Публічній бібліотеці 854 читачів, з них у 2022 році нових -  557. Книжковий фонд 
становить 2391 екземплярів книг. 



Публічна бібліотека – осередок культури. При бібліотеці працює мовний клуб 
«Діалоги українською», дитячий кінозал «Дивокрай», дитячий клуб «Пізнайки». Акції, 
ініційовані Публічною бібліотекою, підтримуються активними читачами: під час 
проведення акції «Ворожу літературу на макулатуру» зібрали 340 кілограм макулатури, на 
виручені кошти закупили книжки, під час проведення акції «Подаруй дитині книгу – 
подаруй дитині радість»  зібрали та подарували діткам із числа внутрішньо переміщених 
осіб 70 книжок, а акція «Подаруй книгу бібліотеці» поповнила бібліотечний фонд на 290 
екземплярів книг. 

У Публічній бібліотеці відкрито міні-музей ляльки-мотанки майстрині Оксани 
Скляренко.  

Сільська бібліотека-філія с. Петропавлівська Борщагівка має книжковий фонд 6440 
книжок, читачів 534. У 2022 році бібліотека-філія отримала більше приміщення для 
книгозбірні, там проводяться ремонтні роботи господарським способом. 

Відкрито дитячий клуб «Дружба», де проводяться майстер-класи для дітей різної 
тематики, цікаві ігри, завдання, бесіди, вікторини. 

Обидві бібліотеки комп’ютеризовано, наявне мультимедійне обладнання, оргтехніка, 
комплекти бібліотечної техніки, копіювальна та цифрова техніка, Створено комфортні 
спеціалізовані зони для неформальної освіти та дозвілля мешканців громади. 

У приміщенні бібліотек створено комп’ютерні зони з вільним доступом до інтернету, 
зони для відпочинку, дитячих ігор.  

 
1.2 Медицина 
У жовтні 2021 року сесією Борщагівської сільської ради Бучанського району 

Київської області створено  Комунальне некомерційне підприємство «Медичний центр 
Борщагівської сільської ради» Бучанського району Київської області», який повноцінно 
розпочав свою роботу у 2022 році. 

Мережа закладів охорони здоров’я розташована в різних частинах сільської 
територіальної громади : 

- Амбулаторія загальної практики сімейної медицини села Петропавлівська-
Борщагівська розташована в с. Петропавлівська Борщагівська по вулиці Шкільній, 23. 

-  Амбулаторія загальної практики сімейної медицини села Софіївська Борщагівська 
розташована в с. Софіївська Борщагівська по віл. Соборній, 53-б. 

- Фельдшерський пункт розташований в с.Чайка по вул. Коцюбинського, 8. 
- Пункт невідкладної медичної допомоги розташований в с. Петропавлівська 

Борщагівська по вулиці Шкільній, 23 
Мережа Комунального некомерційного підприємства «Медичний центр 

Борщагівської сільської ради» Бучанського району Київської області  на даний час 
складається з 2 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 1 фельдшерського 
пункту та пункту невідкладної медичної допомоги.  

КНП  «Медичний центр Борщагівської сільської ради» Бучанського району 
Київської області станом на грудень 2022 року обслуговуює близько 18 000 відвідувачів 
(згідно укладених декларацій).                 

З метою підвищення якості і доступності надання медичної допомоги населенню 
Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області, оснащення їх 
необхідним медичним обладнанням, поліпшенням умов та оплати праці медичних 



працівників  рішенням сесії  Борщагівської сільської ради було затверджено Програму 
фінансової підтримки  Комунального некомерційного підприємства «Медичний центр 
Борщагівської сільської ради» Бучанського району Київської області на 2022 рік» (далі – 
Програма), що дозволило запровадити системний підхід до вирішення сучасних проблем 
КНП «Медичний центр Борщагівської сільської ради», зміцнити потенціал медичної галузі, 
підвищити її медичну, соціальну та економічну ефективність, а також зробити престижною 
професію лікарів та середнього медичного персоналу,  покращити медичне обслуговування 
населення Борщагівської територіальної громади. 

 

Основні заходи програми на 2022 рік:  
- доплати працівникам підприємства  з врахуванням мінімальної заробітної плати 

в розмірі 6500 грн., а також передбаченої з 1 січня 2022 року заробітної плати лікарям 20000 
грн і середньому медичному персоналу 13500 грн  - місцеві стимули медичним працівникам 
щомісячно у вигляді премії; 

- відшкодування вартості лікарських засобів і виробів медичного призначення, 
відповідно до постанов Кабінету Міністрів України, у тому числі від 03.12.2009 № 1301 
«Про затвердження Порядку забезпечення осіб з інвалідністю і дітей з інвалідністю 
технічними та іншими засобами», від 17.08.1998 №1303 «Про впорядкування безоплатного 
та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного 
лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань», від 31.03.2015 
№ 160 «Про затвердження Порядку забезпечення громадян, які страждають на рідкісні 
(орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами для 
спеціального дієтичного споживання»; 

-  придбання знеболювальних засобів для надання паліативної допомоги 
онкохворим мешканцям Борщагівської територіальної громади 

-  забезпечення  потреби  в оснащенні та реактивах для роботи лабораторій в 
амбулаторіях загальної практики сімейної медицини; 

- забезпечення функціонування підрозділів КНП «Медичний центр Борщагівської 
сільської ради», що надають невідкладну медичну допомогу населенню Борщагівської 
громади, які не передбачені відповідними договорами з Національною службою здоров’я 
України про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій; 

- утримання лікарів вузьких спеціальностей (в амбулаторіях працюють лікарі-
стоматологи та лікарі акушер-гінекологи). 

  
Через вторгнення російської федерації на територію України та оголошення 

воєнного стану в країні Національною службою здоров’я України (далі – НСЗУ) було 
призупинено укладання договорів про медичне обслуговування населення, тому 
Комунальним некомерційним підприємством «Медичний центр Борщагівської сільської 
ради»  тільки 02.08.2022 року було укладено договір з НСЗУ на суму 854 тис.грн. Станом 
на 12.12.2022 року підприємство уклало з НСЗУ додаткову угоду на 2,6 млн грн. 

 
1.3 Демографічний розвиток 
Станом на 01.12.2022 року в Борщагівській сільській  територіальній громаді наявна 

велика кількість внутрішньо переміщених осіб. Після повномасштабного вторгнення рф на 
суверенну територію України багато людей були змушені покинути свої домівки та 
мігрувати в більш безпечні регіони. Станом на грудень місяць в громаді зареєстровано 
близько 17 000 ВПО. 

Основними тенденціями демографічного розвитку територіальної громади є значне 
збільшення чисельності населення через близьке розташування до столиці, велика кількість 
багатоповерхових будинків, що дозволяє розміститись великій кількості людей. Значна 
кількість навчальних, медичних та комунальних закладів різних форм, що також є 
позитивним показником для розміщення в межах громади ВПО. 



 
1.4 Надання соціальних послуг 
Відділом соціального захисту населення Борщагівської сільської ради Бучанського 

району Київської області» у 2022 році:  
- прийнято заяв/соціальних послуг  – 32 989, з них 16 426 – заяв, 16 536 – соціальних 

послуг; 
- оформлено виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам - 

14 374 . 
- прийнято заяви на пільги ЖКП – 179; 
- прийнято субсидій – 120. 
Станом на грудень місяць на території громади постійно ведуться роздачі 

гуманітарної допомоги за підтримки міжнародних, громадських та благодійних організацій 
(міжнародний благодійний фонд «Карітас», всесвітня продовольча програма WFP World 
Food Program, БФ «Відродження та розвиток Бучанського району», UNICEF, гуманітарна 
допомога від ООН) за весь період видано 6500 пайків. 

В Борщагівській сільській раді надається одноразова грошова матеріальна допомога 
у розмірі від 3 до 5 тисяч гривень для певних категорій громадян, а саме для осіб з 
інвалідністю, громадян які потрапили в складні життєві обставини, багатодітним родинам. 
З 24.02.2022 також по програмі Турбота була надана грошова допомога для 600 внутрішньо 
переміщених осіб в розмірі від 3 до 5 тисяч гривень, але така допомога надавалась виключно 
громадянам які підпадають під вищезазначені категорії. 

З квітня місяця 2022 року 85 власників житла Борщагівської громади було прийнято 
на безоплатне тимчасове розміщення по програмі «Прихисток» 394 внутрішньо 
переміщених осіб. Обсяг витрат, що підлягає компенсації за період з квітня по вересень 
місяць становить 276361,47 грн. 

Відділ соціального захисту населення постійно співпрацює з Департаментом 
соціального захисту населення КОВА, Управлінням соціального захисту населення 
Бучанської РДА та іншими державними органами влади для покращення роботи та надання 
послуг у сфері соціального захисту населення Борщагівської громади. 

 
Комунальним закладом «Центр надання соціальних послуг Борщагівської 

сільської ради Бучанського району Київської області» у 2022 році:  
 - проведено соціально-профілактичні роботи, спрямовані на запобігання 

потраплянню в складні життєві обставини осіб/сімей, які належать до вразливих груп 
населення – 136 сімей; 

-  надано 68 особам/сім’ям комплекс соціальних послу, яких вони потребують, 
відповідно до переліку послуг, затвердженого Мінсоцполітики, з метою мінімізації та 
подолання таких обставин. 

Станом на 01.12.2022р. : 
          -   на обліку у відділі соціальної роботи (догляд вдома) перебуває – 21 особа та     
              28 сімей, які знаходяться в складних життєвих обставинах; 

-  забезпечено соціальний супровід - 3 прийомних сімей;  
-  проведено оцінювання потреб 277 осіб/сімей у соціальних послугах; 
- надана допомога значній кількості взятих на облік внутрішньо-переміщених осіб , 

інвалідам, постраждалих від війни та громадянам, які перебувають в складних життєвих 
обставинах, особам похилого віку, багатодітним, одиноким матерям/батькам, дітям-
сиротам та дітям позбавлених батьківського піклування у розв’язанні їх соціально-
побутових проблем. 

У Комунальному закладі «Центр надання соціальних послуг Борщагівської сільської 
ради Бучанського району Київської області» працюють соціальні робітники, які 
здійснюють догляд вдома за одинокими громадянами похилого віку та представляють їх 



інтереси в органах державної влади, організаціях та установах по вирішенню всіх 
соціально-побутових питань.  

Фахівці із соціальної роботи, здійснюють перевірку умов проживання, оцінюють 
потреби сім’ї/особи, складають висновки потреби сім’ї/особи, здійснюють соціальний 
супровід сімей, які потрапили в складні життєві обставини. За 2022 рік  двома фахівцями із 
соціальної роботи та соціальним менеджером здійснено 425  обстежень (акти обстеження 
умов проживання, оцінки сім’ї/особи, висновки потреби сім’ї/особи, акти обстеження 
матеріально-побутових умов проживання, акти фактичного місця проживання і акти 
проведення обстеження сім’ї). 

В КЗ «Центр надання соціальних послуг Борщагівської сільської ради Бучанського 
району Київської області» психологом та медіатором  надаються  консультації та 
професійна психологічна допомога особам та сім’ям, які її потребують. 

На підставі угоди про співробітництво  у сфері соціального захисту населення з 
УСЗН Бучанського району, здійснюється виплата компенсації непрацюючим фізичним 
особам, які постійно надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з 
інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і 
потребують постійної сторонньої допомоги. Станом на 01.12.2022р. виплачено компенсації 
5 громадянам в сумі 21730,00 грн. 

На виконання програми окремих категорій громадянам Борщагівської 
територіальної громади на 2022-2023 роки проведено виплату компенсації за бензин Героям 
України та за проїзд особам, які постраждали внаслідок  Чорнобильської  катастрофи. 
Станом на 01.12.2022р. виплачено 46433,00 грн.  

При Комунальному закладі «Центр надання соціальних послуг Борщагівської 
сільської ради Бучанського району Київської області» створено Опікунську раду з питань 
забезпечення прав повнолітніх осіб, які потребують опіки (піклування). За 2022 рік  
проведено – 1 комісію та розглянуто 1 питання, щодо влаштування гр. Ященко О. М., 
14.05.1962 р. н., в будинок інтернат. 

 
1.5 Промисловість 
Станом на грудень 2022 року в СТГ налічується понад 18 звітуючих промислових 

підприємств основного кола звітності, з них: 
- 3 – сільськогосподарських підприємства;  
- 5 – будівельних підприємства; 
- 3 – деревообробних підприємства; 
- 5– легкої промисловості підприємства ,  
та 2 - інші підприємства 
Повномасштабна війна проти України у 2022 році спричинила негативні тенденції у 

розвитку промисловості та бізнесу в цілому через низку дестабілізаційних факторів. 
Підприємства у 2022 розі зіштовхнулись з наступними труднощами: логістикою, звуження 
можливості експорту та імпорту, падіння попиту на продукцію, скорочення замовлень через 
військові дії, несприятлива цінова кон’юнктура на зовнішніх ринках, наявність складнощів 
з постачанням сировини, висока собівартість виробництва, зростання цін на вантажні 
залізничні перевезення та високі ціни на енергоносії,  дефіцит електроенергії, значні курсові 
коливання – всі ці фактори негативно впливають на можливість здійснення 
підприємницької діяльності та експортно-імпортних операцій підприємствами громади. 

1.6 Розвиток підприємництва, діяльність ЦНАП 
Станом на серпень 2022 року в СТГ зареєстровано 4126 юридичних осіб, з них: ТОВ 

– 824, ПП – 690, АТ – 407, колективних підприємств – 340, комунальних підприємств та 
ОСББ – 162, спільних підприємств – 11, фермерських господарств – 5, інших – 1692.
 Найбільші підприємства за кількістю працюючих: 

№ 
Найменування 

підприємства 
Кількість 

працівників 
Вид діяльності 



1 ДП «КЮНЕ І НАГЕЛЬ» 426 
Автоперевезення 
міжнародні комплектних 
вантажів і збірних вантажів 

2 

ДП «ВИРОБНИЧИЙ 
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ 
АГРОКОМБІНАТ 
«ПУЩА-ВОДИЦЯ»» 

290 

Вирощування зернових та 
технiчних культур, 
Виробництво м'ясних 
продуктів 

3 ТОВ «Ерідон ТЕХ» 220 

Роздрiбна торгiвля 
автомобiльними деталями 
та приладдям, Оптова 
торгівля 
сільськогосподарською 
технікою 

4 ТОВ «Будівельний двір» 219 Іншi види оптової торгiвлi 

5 
ТОВ «СВІТ-КОМФОРТУ 
ЛЬВІВ» 

202 
Виробництво будiвельних 
виробiв з пластмас 

6 
ТДВ «Будівельне 
управління №7» 

180 
Монтаж та встановлення 
збiрних конструкцiй 

7 ПРАТ «Альцест», 158 Іншi види оптової торгiвлi 

8 ТОВ «ТЕХНОЕКСПОРТ» 133 

Ремонт i технiчне 
обслуговування машин та 
устатковання для 
перероблення 
сiльгосппродуктiв 

9 ТОВ «ПАНТЕК УКРАЇНА» 81 
Монтаж та встановлення 
збiрних конструкцiй 

10 
ТОВ «НАТУРПРОДУКТ – 
ВЕГА» 

80 
Оптова торгiвля 
фармацевтичними 
товарами 

11 
ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ 
«ЛАТІМЕР»» 

78 Виробництво скловолокна 

12 ТОВ «ПРОМБУДКОЛІЯ» 74 
Оптова торгiвля iншими 
машинами та 
устаткованням 

13 
ТОВ «ЛОДЖИСТІКС 
ЕКСПЕРТ» 

69 
Органiзацiя перевезення 
вантажiв 

14 ПП «ОЛІВ ЛАЙН» 63 

Неспеціалізована оптова 
торгівля харчовими 
продуктами, напоями та 
тютюновими виробами 

15 

ТОВ «НАУКОВО-
ВИРОБНИЧЕ 
ПІДПРИЄМСТВО 
«АЕРОТЕХСЕРВІС»» 

62 

Виробництво електронно-
обчислювальних машин та 
iншого устатковання для 
оброблення iнформацiї 

16 
ТДВ «СТРАХОВА 
КОМПАНІЯ «ВІДІ-
СТРАХУВАННЯ»» 

59 
Іншi послуги у сферi 
страхування 

17 ТОВ «ЛК ЕНЕРГОМИР» 58 Електромонтажнi роботи 
18 ТОВ «ІНПАК» 41 Іншi види оптової торгiвлi 



19 
ТОВ «ЛЛЕНТАБ 
УКРАЇНА» 

40 Іншi будiвельнi роботи 

20 ТОВ «ВІЛЕНД» 38 
Операцiї з власним 
нерухомим майном 

          

Внаслідок військових дій на території громади був повністю зруйнований бізнес 
центр та пошкоджено складські приміщення інших підприємств загальна вартість 
пошкоджень становить 829 000 000 грн. 00 коп.  

Через близкість розташування до столиці України та сусідство з міжнародною 
трасою Київ-Чоп (М06) по якій відбувався наступ сил країни агресора, велика кількість 
підприємств була вимушена призупинити свою діяльність на невизначений час. 

Однак під кінець року більшість підприємств повернулось та продовжують 
повертатись до роботи. Через дефіцит електроенергії та постійні її вимкнення, підприємства 
мають певні складнощі у роботі, проте все більше підприємств закуповують генератори 
електричної енергії для безперервної роботи. 

Однією з передумов економічного розвитку є якісна інфраструктура підтримки 
підприємництва. Станом на 01.12.2022 в Борщагівській СТГ діє 2 бізнес-центр, 4 лізингові 
центри, 1 інвестиційна компанія, 2 товарні бірж, 2 страхові компанії, 1 аудиторська фірма. 

Протягом 2022 року інвестиційна діяльність громади була спрямована  
на збереження наявних потужностей, боротьбу за довіру іноземних інвесторів  
в умовах воєнного часу, формування зацікавленості інвесторів у поступовому відновленні 
співпраці та використанню ефективних інструментів для легкого залучення зовнішніх та 
внутрішніх інвестицій. 

На офіційному підприємств, організацій, установ, громадських організацій, 
благодійних фондів, волонтерів та фізичних осіб-підприємців, а також повнолітніх 
громадян України щодо можливості участі  
у відкритих грантових конкурсах та програмах. сайті сільської ради та в мережі інтернет 
проводиться постійна робота з інформування  

Розвиток малого та середнього бізнесу є важливим чинником економічного 
зростання, зайнятості населення, створення робочих місць і взагалі зміцнення економіки 
громади. 

Розпочата росією війна завдала важкого удару українській економіці та бізнесу. 
Негативний вплив воєнних дій на території України унеможливлює розроблення 
реалістичних прогнозів економічного розвитку підприємств малого та середнього бізнесу 

За інформацією ГУ ДПС Київської області щодо стану розвитку та підтримки 
підприємництва у Київській області за 9 місяців 2022 року у Борщагівській сільській 
територіальній громаді зареєстровано: 

юридичних осіб – 4665 з них податків у 2022 році сплачує 1733 од., прибуткових – 
709, збиткових - 407, 

фізичних осіб підприємців – 5832  з них податків у 2022 році 4693 од., прибуткових 
3335 од. 

Відповідно до рішення сесії Борщагівської сільської ради Бучанського району 
Київської області № 6-3-VII від 24.12.2020 створений та функціонує  Центр надання 
адміністративних послуг  Борщагівської сільської ради. Центр надання адміністративних 
послуг з дня вторгнення та початку військових дій не припиняв своєї роботи та надавав та 



надає всі послуги щодо яких звертались та звертаються люди. Станом на грудень 2022 року 
центр, як і вся Україна працює в умовах дефіциту електроенергія, проте сільською радою 
забезпечено функціонування центру шляхом надання джерела резервного живлення, що дає 
змогу опрацьовувати звернення громадян. 

До управлінням «Центр надання адміністративних послуг» надійшло вхідної 
документації – 691, вихідної документації – 596. 

Управлінням «Центр надання адміністративних послуг»  станом на 05.12.2021 
надано 18794 адміністративні послуги, з яких : 

- 2633 послуг з реєстрації місця проживання  
- 2436 послуг з державної реєстрації нерухомого майна  
- 130 послуг з державної реєстрації юридичних та фізичних осіб  
- 10572 адміністративних послуг соціального характеру  
- 2219 паспортних послуг  
- 329 послуг з реєстрації актів цивільного стану  
- 409 послуг з земельних питань  
- 15 послуги з питань містобудування та архітектури  

1.7 Житлово-комунальне господарство. Будівництво 
На території Борщагівської СТГ на протязі 2022 року здійснено ряд поточних 

ремонтів дорожнього покриття, послуги з поточного ремонту об’єктів дорожньої 
інфраструктури, поточні ремонти закладів загальної та дошкільної освіти з метою 
облаштування найпростіших укриттів. 

В 2021 році розпочато будівництво загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів по вул. 
Коцюбинського в с.Чайки Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради Києво-
Святошинського району Київської області. Станом на грудень 2022 року будівництво 
зупинено у зв’язку з військовою агресією росії. 

На території громади, як і по всій країні має місце негативна динаміка заборгованості 
з оплати житлово-комунальних послуг населення збільшується, що пов’язано з низьким 
рівнем доходів громадян, та здорожчанням вартості житлово-комунальних послуг. 

Також, на території Борщагівської СТГ за власні кошти суб’єктів господарювання 
ведеться багатоповерхове та індивідуальне будівництво. 

 

1.8 Правопорядок 
Під час військового вторгнення на території громади було сформовано 

територіальну оборону, облаштовано та оснащенно численні блокпости. На кінець 2022 
року діє посиленне патрулювання території громади, відбуються перевірки автомобілів, в 
с. Чайки діє блокпост. 

 
1.9 Фінансова забезпеченість 
За 9 місяців 2022 року до загального фонду бюджету Борщагівської сільської 

територіальної громади надходження податків і зборів, обов’язкових платежів склали 
600 236,3 тис. грн, що становить 79,5 % до плану на звітну дату або менше плану на 155 
215,9 тис. грн. 
 В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження податків і зборів, 
обов’язкових платежів до загального фонду зменшились на 55 320,3 тис. грн. або на 8,4 %.  

В загальному обсязі надходжень податків і зборів та обов’язкових платежів до 
загального фонду бюджету Борщагівської сільської територіальної громади 52,2% складає 
податок та збір на доходи фізичних осіб. Станом на 01.10.2022 року надходження цього 



податку склали 307 043,9 тис. грн. або 71,2 % до плану на звітну дату. В порівнянні з 
відповідним періодом минулого року менше на 37 865,0 тис. грн. або на 11,0 %. 

Надходження єдиного податку склали 155 084,2 тис. грн., що становить 96,2 % до 
плану на звітну дату. Порівняно з аналогічним періодом 2021 року надходження податку 
збільшились на 13 524 425,50 грн. або на 9,6 %.  

Станом на 01.10.2022 року отримано 34 863,2 тис. грн. акцизного податку з 
виробленого в Україні та з ввезеного на митну територію України пального, що становить 
102,0 % до запланованого, понад план надійшло 328,9 тис. грн. 

Акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі 
підакцизних товарів станом на 01.10.2022 надійшло 53 377,5 тис. грн. або 112,5 % до плану. 

Інших податків і зборів до загального фонду бюджету Борщагівської ОТГ за січень-
вересень 2022 року надійшло 49 867,5 тис. грн. 

Станом на 01.10.2022 до загального фонду бюджету Борщагівської сільської 
територіальної громади з державного бюджету в повному обсязі  надійшли кошти:  

освітньої субвенції - 82 330,4 тис. грн.; 

дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету 
видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової 
дотації з державного бюджету – 1 129,4 тис. грн.;       

субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за 
рахунок коштів освітньої субвенції - 10 918,5 тис. грн.;  

субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з 
особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 
232,6 тис. грн.;  

Видатки загального фонду бюджету Борщагівської сільської територіальної громади 
станом на 01.10.2022  виконані в сумі 374 219,8 тис. грн., що становить 54,5 % виконання 
до плану з початку року. В порівнянні з 
відповідним періодом 2021 року видатки в цілому збільшились на 10 511,7 тис. грн. 

В загальному обсязі видатків загального фонду бюджету Борщагівської сільської 
територіальної громади 16,4 % складає реверсна дотація, перерахована в сумі 129 093,2 тис. 
грн. до Державного бюджету. 

  



ІІ. Мета, завдання та заходи економічного, соціального та культурного 
розвитку  Борщагівської СТГ на 2023 рік 

Мета Програми - протягом 2023 року органом місцевого самоврядування планується 
вживати заходи, щодо забезпечення комплексного розвитку Борщагівської СТГ, створення 
належного життєвого рівня населення, стабільної суспільно-політичної ситуації, 
відновлення економічного зростання для забезпечення гідних умов життя та добробуту 
населення громади на основі подолання негативних наслідків впливу військової агресії 
російської федерації, коронавірусної хвороби (COVID-19), підвищення енергоефективності 
об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери, створення сприятливих умов 
для сталого розвитку територіальної громади, розв’язання економічних проблем та задоволення 
соціальних й культурних потреб. 

Пріоритетними напрямами у роботі Борщагівської СТГ є відновлення громади після 
військових дій, допомога внутрішньо переміщеним особам, розвиток медичної та освітньої 
галузі, забезпечення прав дітей та підтримки сім’ї, соціального захисту малозахищених 
верств населення, покращення дорожнього покриття та безпеки на дорогах та розвиток 
підприємницької діяльності. 

Для реалізації мети та пріоритетних напрямків необхідно залучити наступні ресурси: 
 Розвиток людського потенціалу за рахунок:  

- забезпечення системності та безперервності надання якісних освітніх послуг;  
- надання якісної та ефективної медичної допомоги хворим;  
- популяризації фізичної культури і спорту, створення умов для залучення населення 

до оздоровчої рухової активності; 
- підвищення енергоефективності об’єктів житлового-комунального господарства та 

соціальної сфери, забезпечення населення якісними і доступними комунальними 
послугами; 

- підвищення рівня активності молоді та формування у неї високої національно-
патріотичної свідомості; 

- забезпечення конституційних прав дітей, які потребують особливої соціальної уваги 
та підтримки; 

- забезпечення соціально незахищених  категорій населення якісними і доступними 
соціальними послугами, надання підтримки людям з особливими потребами; 

- удосконалення системи надання адміністративних послуг; 
- забезпечення правопорядку та публічної безпеки. 

 

 Підвищення конкурентоспроможності економіки громади шляхом: 
 розвитку інноваційного та енергоефективного промислового потенціалу; 
 збільшення виробництва конкурентоспроможної сільськогосподарської продукції; 
 забезпечення ефективної підтримки розвитку малого та середнього підприємництва; 
 підвищення інвестиційної привабливості територіальної громади. 

 

 Сталий розвиток території населених пунктів  громади завдяки: 
 ефективному і раціональному плануванню територій, сталому та гармонійному 

розвитку  громади; 
 підвищенню якості послуг та безпеки автобусних перевезень на приміських та 

міжміських маршрутах, оптимізації існуючої маршрутної мережі; 
 приведенню до сучасних вимог дорожньої інфраструктури громади, підвищення 

якості робіт з будівництва, реконструкції та ремонту мережі автомобільних доріг. 



 
2.1 Промисловість 

Головна мета - забезпечення стабільної роботи усіх галузей виробництва, 
збереження промислового потенціалу села, здійснення переходу на високотехнологічну, 
інноваційну, ресурсозберігаючу та екологічно безпечну модель розвитку промисловості. 

З метою створення нових виробництв та розширення асортиментної лінійки 
експортоорієнтованих та імпортозамінних товарів на 2023 рік передбачені такі основні 
завдання та заходи:  

- підвищення економічної активності та розширення фінансових можливостей 
підприємств через пожвавлення попиту, налагодження технологічних процесів, активізації 
інвестиційної діяльності; 

- покращення та забезпечення ефективної логістики в умовах обмежених 
можливостей експорту, пошук та створення нових логістичних зв’язків; 

- залучення промисловими підприємствами інвестицій. 
- популяризація продукції виробників шляхом сприяння участі підприємств у 

виставково-ярмаркових заходах, конкурсах, форумах, презентаціях. 
- надання інноваційно-активним підприємствам інформаційно-консультативної 

допомоги з боку місцевих органів влади. 
- забезпечення сприятливих умов для розвитку інноваційної діяльності, 

впровадження високотехнологічних проектів, стимулювання залучення новітніх технологій 
у виробничу діяльність та сферу надання послуг. 

 
2.2 Транспортна галузь 

Головна мета - забезпечення якісного перевезення пасажирів та інших 
транспортних послуг, забезпечення реалізації прав громадян об'єднаної громади на 
доступні та якісні транспортні послуги населенню, активізації роботи щодо утримання 
доріг громади  в належному технічному стані, поліпшення якості дорожнього покриття 
автодоріг на 2023 рік. 

Основні завдання та заходи  на 2023 рік: 

- покращення транспортного сполучення, розвиток маршрутної мережі 
громадського транспорту; 

-  підвищення безпечності доріг та дорожньої інфраструктури на дорогах; 
- модернізація системи вуличного освітлення; 
-  посилення безпеки пасажирських перевезень та підвищення їх якості; 
- вдосконалення маршрутної мережі, постійний моніторинг її стану, визначення й 

уточнення пасажиропотоків; 
- економія часу на переїзд дітей до місць навчання; 
 

2.3 Розвиток споживчого ринку, сфера послуг та підприємництва. 
Головна мета – створення сприятливого бізнес-середовища та умов для розвитку 

підприємництва як складової економічного потенціалу Борщагівської  СТГ, створення та 
розвиток інфраструктури підтримки підприємництва, покращення взаємодії між владою та 
приватним сектором, популяризація підприємництва та місцевих товаровиробників, 
забезпечення існування цивілізованої інфраструктури споживчого ринку товарів та послуг, 
високого рівня торгівельного та побутового обслуговування населення, належного захисту 
прав споживачів, посилення контролю за якістю товарів та санітарно-гігієнічних умов 
продажу. 

Основні заходи  та завдання на 2023 рік:  



  - реалізація у територіальній громаді державної цінової політики щодо 
недопущення необґрунтованих цінових коливань на споживчому ринку в умовах 
військового стану; 
   - впровадження доступності продовольчих товарів для усіх верств населення; 

- розвиток бізнес-середовища через створення та удосконалення інфраструктури 
підтримки підприємництва, інформаційне забезпечення та подальшу популяризацію 
підприємництва серед населення; 

- забезпечення доступу громадян та бізнесу до всіх електронних державних послуг 
за єдиними стандартами, оптимізація, регулювання та полегшення адміністративних 
процедур для малого та середнього бізнесу через налагодження роботи порталу державних 
послуг «ДІЯ»; 

- насичення споживчого ринку Борщагівської СТГ  широким асортиментом якісних 
продовольчих та непродовольчих товарів; 

- забезпечення реалізації державної політики в сфері послуг, спрямованої на 
вдосконалення торговельного та побутового обслуговування населення; 

- забезпечення належного захисту прав споживачів; 
- розширення та раціональне розміщення мережі підприємств торгівлі, готельного 

та ресторанного господарства; 
- формування ефективної торгівельної інфраструктури споживчого ринку, здатної 

задовольнити зростаючі потреби населення в якісних послугах та товарах, забезпечення 
високого рівня обслуговування населення;  

- створення умов для продажу продукції безпосередньо її виробником; 
- вжиття, в межах повноважень, заходів щодо ліквідації місць стихійної торгівлі; 
- боротьба з тіньовою зайнятістю, а саме: зменшення фактів нелегального 

використання робочої сили та збільшення надходжень податку з доходів фізичних осіб та 
єдиного соціального внеску. 

- допомога з переміщенням підприємств з територій які зазнали руйнувань 
внаслідок військового вторгнення; 

- забезпечення продуктивної зайнятості населення, в тому числі його соціально 
вразливих верств та внутрішньо переміщених осіб за рахунок створення нових робочих 
місць на діючих і новостворених малих та середніх підприємствах та активізації 
самозайнятості; 

- підвищення рівня фінансової грамотності бізнесу; 

- сприяння товаровиробникам у впровадженні інвестиційно інноваційних 
проєктів, енергоефективних і ресурсозберігаючих технологій, маловідходних, 
безвідходних та екологічно безпечних технологічних процесів 

- розвиток партнерства між бізнесом та закладами освіти з метою здобуття 
професійних кваліфікацій з урахуванням потреб регіональних ринків праці, зокрема 
шляхом проведення спільних заходів, поширення інформації про успішні практики 
підприємництва, проведення відкритих лекцій та інформаційних подій для молоді за участі 
успішних підприємців; 

- провадження комунікаційного діалогу між суб’єктами підприємництва та 
органом місцевого самоврядування з метою опрацювання механізмів сприяння 
підприємницькому середовищу та усунення певних перешкод у забезпеченні 
життєдіяльності підприємців; 

- співпраця з центром зайнятості з питань працевлаштування внутрішньо 
переміщених осіб та організації громадських та інших робіт тимчасового характеру 

 



2.4 Будівництво та реконструкція 
Головна мета – забезпечення якісного будівництва та реконструкції об’єктів 
інфраструктури, освіти, культури, молоді та спорту з обов’язковим дотриманням 
нормативних актів чинного законодавства, створення сприятливих умов навчання і 
виховання дітей, поповнення матеріальної бази, розширення мережі закладів, підвищення 
рівня якості та доступності освіти, створення безпечного освітнього простору, проведення 
заходів з модернізації освітньої інфраструктури, збільшення обсягів будівельних робіт за 
рахунок усіх джерел фінансування, покращення житлових умов населення. 

Цілі та пріоритетні завдання на 2023 рік: 

здійснення заходів благоустрою та реконструкції на об’єктах закладів освіти, 
культури молоді та спорту територіальної громади;  

проведення капітальних робіт щодо створення естетичного,                                 
інвестиційно-привабливого освітнього середовища;  

залучення коштів місцевого та обласного бюджетів, коштів інвесторів, коштів не 
заборонених чинним законодавством, участі в обласних та державних програмах. 

 

№ 

з/п 

Заходи програми 

освіти 

 Термін  

виконання  

Виконавці Джерела 

фінансування 

1.  Ремонт укриття цивільного захисту;  
поточний ремонт приміщень 
мистецької школи 

 

2023 Управління 
ОКМС, 

 КЗ ЗСО 
«Софіївсько-
Борщагівський 
ліцей» 

Місцевий 
бюджет 

2.  ремонт укриття цивільного захисту 
(друга частина); продовження 
ремонтних робіт у класних кімнатах 

2023 Управління 
ОКМС,  

КЗ ЗСО 
«Ліцей-
Петропавлівськ
ий» 

Місцевий 
бюджет 

3.  Завершення облаштування 
найпростішого укриття; 

заміна покрівлі; утеплення даху; 

ремонт стелі,  стін сходових клітин 1 і 
2 поверхів; 

заміна покриття підлоги другого 
поверху; 

2023 Управління 
ОКМС,  

КЗ ЗДО 
«Чарівний 
замок» 

Місцевий 
бюджет 



ремонт ігрових майданчиків  

4.  Ремонт підвального приміщення 
(найпростішого укриття); 

ремонт  групових та коридорних 
приміщень, дитячого майданчика; 

ремонт фасаду закладу 

2023 Управління 
ОКМС,  

КЗ ЗДО 
«Чайка» 

Місцевий 
бюджет 

5.  Ремонт харчоблоку (ремонт підлоги, 
стін, заміна плитки на стінах та підлозі, 
ремонт стелі); ремонт групових 
приміщень (ремонт стін, стелі та 
підлоги в спальні, ігровій кімнаті на 
кухні та роздягальні); ремонт санвузлів 
у двох групах (ремонт стін, стелі та 
підлоги, заміна кахелю, санвузлів, 
рукомийників та сантехніки); ремонт 
погреба (штукатурка стін, утеплення 
даху) 

2023 Управління 
ОКМС,  

КЗ ЗДО 
«Золотий 
колосок» 

Місцевий 
бюджет 

6.  Ремонт приміщення (бібліотечні зали, 
коридор, санвузлів) бібліотеки-філії 

2023 Бібліотека-
філія                             
с. 
Петропавлівськ
а Борщагівка 

Місцевий 
бюджет 

7.  Ремонт вхідної частини; паркану від 
сусідньої території 

2023 Центр 
культури і 
дозвілля 

Місцевий 
бюджет 

8.  Ремонт приміщень закладу, 
укріплення внутрішньої та зовнішньої 
стіни закладу 

2023 КЗ ЗЗСО 
«Ліцей  №1 с. 
Петропавлівька 
Борщагівка» 

Місцевий 
бюджет 

 
- Збільшення темпів виконання будівельно-монтажних робіт по населених 

пунктах громади,  
- створення естетичного, інвестиційно-привабливого середовища з метою 

залучення коштів інвесторів інших міст та держав,  
- збільшення фінансування на виконання будівельних, ремонтних робіт, 

реконструкцію та робіт з благоустрою 
- забезпечення якісного зовнішнього освітлення вулиць, перехресть, тротуарів 

(будівництво ліній вуличного освітлення, поточне утримання, продовження робіт з 
реконструкції вуличного освітлення з застосування технологій та елементів 
енергозбереження) 

- розбудова території громади за рахунок власних коштів суб’єктів 
господарювання; 

- капітальні ремонти об’єктів інфраструктури; 
- капітальні та поточні ремонти об’єктів що належать до комунальної 

власності; 
- будівництво соціальних об’єктів; 



- покращення стану цивільного захисту об’єктів з масовим перебуванням людей, 
приведення захисних споруд цивільного захисту в належний стан та забезпечення їх 
функціонування.  
Додаток запланованих робіт додається. 

 
2.5 Інвестиційна діяльність 

Головна мета: розширення кола залучених до процесу інвестування  
як передумова високого і сталого зростання та розвитку економіки громади шляхом 
інформаційної та організаційної підтримки інвесторів, всебічне сприяння підготовці та 
реалізації інвестиційних проєктів, залучення інвестицій до відбудови об’єктів, що занали 
пошкоджень у ході військової агресії.  

Основні завдання на 2023 рік: 

- створення для інвесторів «режиму найбільшого сприяння» для роботи, визначення 
переліку і проведення правового та фінансового аудиту об’єктів,  
що пропонуються для інвестування, запобігання бюрократії як перешкоді для інвестицій; 

- залучення інвесторів до ключових сфер: транспортна та соціальна інфраструктура, 
відновлення житла, вирішення проблем внутрішньо переміщених осіб; 

- збільшення уваги до світових тенденцій та секторів, розвиток яких зумовлений 
надходженням прямих іноземних інвестицій – цифровізація, екологічна стійкість, 
трансформація ланцюжків поставок; 

- підготовка та представлення потенційним інвесторам проєктних пропозицій 
громади шляхом розміщення на вітчизняних та міжнародних порталах. 

2.6 Житлово-комунальне господарство 
Головна мета - забезпечення стабільного функціонування комплексу надання 

комунальних послуг жителям Борщагівської СТГ, реалізація комплексу заходів щодо 
забезпечення утримання в належному санітарно-технічному стані, очищення та озеленення 
територій, підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунальних 
систем життєзабезпечення населення. 

Для задоволення потреб населення в житлово-комунальних послугах належної 
якості відповідно до національних нормативів і національних стандартів, , впровадження 
ресурсо- та енергозберігаючих технологій, у 2023 рік передбачено реалізацію таких 
основних завдань та заходів:  

- утримання та ремонт вулично-шляхової мережі сіл громади, а також розвиток 
дорожнього руху та його безпеки; 

-  сприяння залученню інвестицій для модернізації житлово-комунального 
комплексу на основі сучасних технологій і матеріалів; 

-  стимулювання населення до енергозбереження;  
-  забезпечення ефективного контролю та зниження втрат і витрат ресурсів під час 

здійснення господарської діяльності, що надають комунальні послуги; 
-  забезпечення належної підготовки об'єктів життєзабезпечення населення та 

соціально-культурного призначення громади до сталої роботи у опалювальному сезоні 
2022-2023 року; 

- продовження впровадження фінансової підтримки комунальних підприємств 
Борщагівської СТГ на 2023 рік співфінансуванням з бюджетів різних рівнів та залучень 
коштів самих ОСББ для проведення капітальних ремонтів будинків, їх технічного 
переоснащення та покращення технічних характеристик; 

- запобігання підтоплення території сіл зливовими та дощовими водами; 
- запровадження новітніх технологій системи збирання та переробки побутових та 

промислових відходів; 
- благоустрій та озеленення; 



- необхідність ефективного вирішення  екологічних проблем водопровідно-
каналізаційного господарства, зменшення екологічних ризиків, екологічна освіта та 
виховання; 

- розробка комплексної схеми організації дорожнього руху; 
- проведення обліку та паспортизації вулиць; 
- продовження проведення реконструкції та капітального ремонту вулиць та 

прибудинкової території; 
- впровадження енергозберігаючих заходів у житловому фонді; 
- підтримання в належному стані дитячих  майданчиків та влаштування нових, 
- підтримання в належному стані спортивних майданчиків та придбання нових; 
- очищення існуючих мереж зливової каналізації з реконструкцією та будівництвом 

нових мереж, відведення зливових вод на території сіл громади; 
- здійснення постійного контролю за чисельністю бездомних тварини у селах 

громади з примусовим виселенням агресивних тварин до тимчасового притулку; 
- проведення капітальних ремонтів конструктивних елементів житлових будинків 

комунальної власності;  
- облаштування, нанесення розмітки, належне утримання вулиць і місць 

визначених для паркування транспорту відповідно до чинного законодавства; 
- -капітальний ремонт, реконструкція та технічне переоснащення об'єктів 

житлово-комунального господарства; 
Виконання програми дасть можливість забезпечити: 
-  підвищення рівня якості послуг, що надаються населенню з питань благоустрою, 

санітарної очистки, озеленення та вуличного освітлення; 
-  зменшення шкідливого впливу побутових відходів на навколишнє природне 

середовище та здоров'я людини; 
-  створення умов для очищення територій від забруднення побутовими відходами; 
-  підвищення ефективності функціонування комунальних підприємств; 
-  покращення технічного стану житлового фонду шляхом проведення поточних 

та капітальних ремонтів; 
-  поліпшення стану дорожньо-транспортної інфраструктури, проведення 

необхідних ремонтних робіт асфальтобетонного покриття доріг.  
 У 2023 році заплановано здійснити наступні заходи з благоустрою території 

громади: 
Назва заходу Очікувана 

вартість 

Підтримання в належному стані дитячих 
майданчиків та придбання нових 

250000,00 

Підтримання в належному стані спортивних 
майданчиків та придбання нових 

250000,00 

Підтримання санітарного стану підвідомчої 
території на належному рівні в т.ч. дератизація 

50 000,00 

Утримання та ремонт світлофорів 2300000 ,00 

Облаштування транспортних зупинок , нанесення  
дорожньої розмітки, встановлення  дорожніх 
знаків 

1000 000,00 



Поточний ремонт вуличного освітлення 1 950 000,00 

Благоустрій  зон відпочинку  11 800 000,00 

Поточний ремонти доріг Борщагівської ОТГ 60 000 000, 00 

 
 
2.7 Енергоефективність 
З метою підвищення енергоефективності в бюджетній сфері та житлово-

комунальному господарстві, скорочення споживання паливно-енергетичних ресурсів 
бюджетними установами та населенням на 2023 рік визначено такі основні завдання та 
заходи: 

- проведення інформаційної кампанії для формування енергоефективної 
поведінки споживачів з метою формування ощадливого стилю життя; 

- переходу на енергоощадні технології у будівлях, стимулювання населення до 
впровадження енергозберігаючих заходів; 

- забезпечення реалізації проектів енергозбереження у бюджетних установах 
та на об’єктах комунальної власності;  

- покращення фінансового стану підприємств галузі теплопостачання, 
залучення інвестицій для модернізації технічної бази, підвищення операційної 
ефективності та зменшення обсягу споживання енергоресурсів; 

- реалізація органами місцевого самоврядування політики, спрямованої на 
підвищення енергоефективності та раціонального використання енергетичних ресурсів в 
усіх галузях суспільного господарства;  

- сприяння впровадженню енергозберігаючих технологій на об’єктах комунальної 
власності та в житловому фонді, проведення енергоаудитів та енергосертифікації 
будівель; 

- створення умов для реалізації проєктів в сфері відновлювальної енергетики, 
розширення використання нетрадиційних джерел енергії 

 
2.8 Фінансові ресурси 
Всебічний розвиток громади можливий лише за умови сталого економічного 

розвитку. 
Оперативні та стратегічні цілі розвитку громади 

1) залучення інвестицій та супровід потенційних інвесторів для розвитку малого 
та середнього підприємництва; 

2) розвиток інституційної спроможності громади із формування сприятливого 
інвестиційного клімату на території громади; 

3) стимулювання детінізації доходів та підвищення податкової культури 
громадян з метою скорочення податкового боргу і своєчасної сплати податків і зборів до 
бюджету громад ; 

4) розвиток власних ресурсних баз шляхом: 
- розширення дохідних джерел (податків і зборів)сільського бюджету; 
- залучення до оподаткування підприємств, які зареєстровані в інших 

громадах, проте здійснюють свою господарську діяльність на території Борщагівської 
громади;  

5) підвищення ефективності використання бюджетних коштів за рахунок: 
6) оптимізації мережі та чисельності працівників бюджетних установ, які 

утримуються за кошти сільського бюджету у межах затверджених асигнувань на оплату 
праці; 



7) недопущення виникнення простроченої кредиторської заборгованості по 
захищених статтях видатків у бюджетній сфері; 

8) забезпечення оптимізації витрат головних розпорядників коштів сільського 
бюджету;  

9) вжиття дієвих заходів щодо трансформування мережі бюджетних установ в 
установи нового типу, які спроможні надавати якісні послуги на рівні європейських 
стандартів; 

10) впровадження та застосування гендерного орієнтовного підходу в 
бюджетному процесі; 

11)  здійснення аналізу ефективності використання власних бюджетних коштів 
по непершочергових статтях та напрямах, зокрема і на проведення виплат стимулюючого 
характеру, тощо; 

12) підвищення ефективності бюджетного процесу та фінансової дисципліни 
через: 

13) запровадження середньострокового бюджетного планування сільського 
бюджету; 

14) здійснення подальших кроків у напрямі впровадження реформи місцевого 
самоврядування, децентралізації управління бюджетними коштами та підвищення рівня 
самостійності; 

15) з метою підвищення рівня автоматизації процесів у сфері управління 
державними фінансами на місцевому рівні продовження впровадження «Інформаційно-
аналітичної системи управління плануванням та виконанням місцевих бюджетів 
«LOGICA» 

 
Прогнозні показники доходів бюджету 

(без урахування міжбюджетних трансфертів)                         

Код Найменування показника 
Прогноз  

на 2023 рік 

  Загальний фонд, у тому числі: 833 134 000,00 

10000000 Податкові надходження   817 898 000,00 

11000000 
Податки на доходи, податки на прибуток, податки на 
збільшення ринкової вартості   

374 580 000,00 

13000000 
Рентна плата та плата за використання інших природних 
ресурсів 

208 000,00 

14000000 Внутрішні податки на товари та послуги   169 800 000,00 

18000000 
Місцеві податки та збори, що сплачуються (перераховуються) 
згідно з Податковим кодексом України 

273 310 000,00 

20000000 Неподаткові надходження   15 235 000,00 

21080000 Інші надходження   120 000,00 

22010000 Плата за надання адміністративних послуг 14 700 000,00 

22080000 
Надходження від орендної плати за користування цілісним 
майновим комплексом та іншим державним майном   

400 000,00 

22090000 Державне мито   0,00 

24060000 Інші надходження   15 000,00 

30000000 
Кошти від реалізації безхазяйного майна, знахідок, 
спадкового майна, майна, одержаного територіальною 

1000,00 
 



громадою в порядку спадкування чи дарування, а також 
валютні цінності і грошові кошти, власники яких невідомі 

  Спеціальний фонд, у тому числі: 5 787 081,00 

10000000 Податкові надходження   0,00 

19000000 Інші податки та збори  0,00 

20000000 Неподаткові надходження   5 787 081,00 

21000000 Доходи від власності та підприємницької діяльності   0,00 

25000000 Власні надходження бюджетних установ   5 787 081,00 

  УСЬОГО 838 921 081,00 

    
Реверсна дотація на 2023 рік з бюджету Борщагівської сільської територіальної 

громади складає  112 866 600 грн.  

Горизонтальне вирівнювання податкоспроможності сільського бюджету здійснене з 
урахуванням таких параметрів: 

1) кількість населення 23 321 чол.; 

2) надходження податку на доходи фізичних осіб, визначеного пунктом 1 частини 
першої статті 64 Бюджетного Кодексу, за останній звітний бюджетний період –355 129 819 
грн.; 

3) індекс податкоспроможності сільського бюджету - 3,0 відсотки.  

Відповідно до статті 23 Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 
рік» податок на доходи фізичних осіб (крім податку, визначеного пунктом 11 частини другої 
статті 29 цього Кодексу), що сплачується (перераховується) згідно з Податковим кодексом 
України на відповідній території України (крім території міст Києва та Севастополя), 
зараховується до загального фонду державного бюджету у розмірі 21  відсоток, до 
загального фонду сільського бюджету — у розмірі 64 відсотки.  

Очікувані результати у 2023 році: 

Досягнення обсягу доходів загального та спеціального фондів сільського бюджету  
(без трансфертів з державного бюджету) у сумі 838,9 млн. грн.  

 
2.9. Демографічна ситуація 
Головна мета – створення комфортних умов для внутрішньо переміщених осіб, 

зниження інтенсивності процесів зовнішньої міграції працездатної частини населення в 
країни близького і дальнього зарубіжжя, низьких темпів відновлення населення, зростання 
показників старіння населення, збільшення загальної кількості пенсіонерів. 

Основні заходи та засоби, що передбачаються на 2023 рік: 
-  удосконалення системи охорони здоров’я населення, насамперед підлітків, 

молоді, а також зниження рівня смертності, професійних захворювань, побутового та 
виробничого травматизму та збільшення тривалості життя населення; 

- створення умов для соціальної адаптації, підготовки до самостійного життя осіб з 
числа дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування через розширення 
мережі соціальних гуртожитків – закладів для тимчасового проживання, осіб зазначеної 
категорії; 

- проведення комплексу виховних, інформаційно-пропагандистських та 
адміністративних заходів щодо запобігання соціальному сирітству, безпритульності та 
бездоглядності дітей, а також інформаційно-виховної кампанії щодо створення у 
суспільстві позитивного іміджу багатодітних сімей 

- підвищення рівня та якості медичного забезпечення материнства і дитинства; 



- розвиток дошкільного і позашкільного виховання та освіти, включаючи сімейні 
форми; 

- забезпечення дітей у навчальних закладах екологічно чистими продуктами 
харчування та якісною питною водою; 

- створення сприятливих умов для поєднання жінками професійної зайнятості з 
материнством та підтримка гендерної рівності;  

- подолання негативних наслідків старіння населення, забезпечення гідних умов 
життя старших вікових категорій (після 65 років), створення механізму залучення людей 
похилого віку до активного способу життя поза сферою трудової діяльності; 

- забезпечення внутрішньо переміщених осіб продовольчими товарами та одягом; 
- відновлення помешкань які зазнали укшоджень внаслідок військових дій країни 

агресора. 
 
2.10 Соціальний захист населення  
 
Головна мета -  забезпечення права кожного громадянина на отримання якісних 

соціальних послуг, максимального охоплення соціально вразливих верств населення 
Борщагівської громади різними видами соціальних послуг, забезпечення реалізації 
державної політики у сфері надання соціального захисту населення на засадах відкритості, 
прозорості та ефективності шляхом реалізації сільських цільових програм у сфері 
соціального захисту населення, співробітництва та партнерства громадян із об’єднаннями 
громадян та представниками бізнесу. 

На підставі угоди про співробітництво  у сфері соціального захисту населення з 
УСЗН Бучанського району, здійснюється виплата компенсації непрацюючим фізичним 
особам, які постійно надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з 
інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і 
потребують постійної сторонньої допомоги. 

На 2023 рік заплановані кошти на  виплату компенсації фізичним особам, які 
надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі в сумі – 145 000.00 грн. 

На виконання програми окремих категорій громадянам Борщагівської 
територіальної громади на 2022-2023 роки проведено виплату компенсації за бензин Героям 
України та за проїзд особам, які постраждали внаслідок  Чорнобильської катастрофи.  

На 2023 рік  заплановані кошти на  виплату в сумі 120 000,00 грн.  
 

Основні завдання та заходи: 

- сприяння щодо надання жителям громади державної допомоги, компенсації, пільги 
та субсидії; 

- забезпечення адресного наданнях місцевих соціальних гарантій вразливим групам 
населення; 

- створення належних умов для своєчасного нарахування та виплат усіх видів 
соціальної допомоги та житлових субсидій; 

-  підвищення якості соціального обслуговування громадян похилого віку; 
- надання всіх видів державної допомоги для сімей з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, 

особам з інвалідністю за адресною спрямованістю; 
- визначення потреб населення Борщагівської сільської територіальної громади  у 

соціальних послугах, а також розроблення та виконання програм надання соціальних 
послуг, за результатами визначення потреб  Борщагівської територіальної громади; 

- підвищення ефективності системи соціальної підтримки малозахищених верств 
населення ; 



- залучення усіх видів ресурсів громадських об’єднань та благодійної допомоги до 
вирішення соціальних проблем та надання соціальної допомоги найбільш вразливим 
категоріям населення; 

-  створити мобільні бригади соціально-психологічної допомоги особам, які 
постраждали від домашнього насильства та військової агресії з боку рф. 

-  здійснити збір інформації, щодо існуючої мережі надавачів соціальних послуг 
недержавної форми власності для подальшої співпраці; 

-  провести інформаційну кампанію в громаді, спрямовану на підвищення 
обізнаності населення Борщагівської територіальної громади про соціальні послуги та їх 
надавачів; 

- надання матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових проблем 
учасникам антитерористичної операції та членам сімей мобілізованих, прийняття житлової 
програми для учасників АТО та членів їх сімей.; 

-   надання одноразової матеріальної допомоги  на  лікування онкохворим, у разі іншої 
локалізації онкологічного захворювання – повторно. 

 
 

2.11 Охорона здоров’я 
Головна мета - діяльність галузі охорони здоров’я  територіальної громади 

спрямована на забезпечення належного рівня надання медичної допомоги населенню, 
проведення профілактичних заходів, запобігання захворюванням, зміцнення матеріально-
технічної бази, забезпечення стабільного функціонування закладів охорони здоров’я. 

У 2023 році, враховуючи що продовжується процес передекларування пацієнтів з  
КНП «Медичний центр Борщагівської сільської ради»,  підприємство планує отримати від 
НСЗУ коштів у сумі близько 11,0  млн грн. за надання медичних послуг по пакету 
«Первинна медична допомога». 

 
2.12 Освіта, підтримка сім’ї, дітей і молоді, фізична культура і спорт 
 

ДОШКІЛЬНА ОСВІТА 

Головна мета - реалізація державної політики щодо забезпечення конституційних прав і 
державних гарантій дітям дошкільного віку на здобуття дошкільної освіти;  

збільшення відсотка охоплення дітей дошкільною освітою; 
якісне харчування – здорова дитина; 
заклад дошкільної освіти – доступний, інклюзивний, інноваційний; 
безпечне освітнє середовище. 

Цілі та пріоритетні напрями розвитку дошкільної освіти на 2023 рік: 
створення безпечного освітнього середовища; 
індивідуалізація освітнього процесу за рахунок збереження і розвитку мережі закладів 

дошкільної освіти;  
створення та забезпечення здорового, безпечного, комфортного середовища для всіх 

учасників освітнього процесу; 
упровадження різних форм організації освітнього процесу; 
підвищення якості освітньої діяльності закладів дошкільної освіти. 

Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей: 
удосконалення системи електронної реєстрації дітей до закладів дошкільної освіти; 



придбання приміщень для закладів дошкільної освіти; 
придбання приміщення закладу дошкільної освіти по вулиці Райдужній 

 с. Софіївська Борщагівка; 
забезпечення доступності дошкільної освіти шляхом відкриття додаткових груп у 

закладах дошкільної освіти; груп короткотривалого перебування дітей у закладі дошкільної 
освіти; 

створення на базі закладів дошкільної освіти інклюзивних груп для дітей з 
особливими освітніми потребами. 

 
Очікувані результати: 

забезпечення збільшення відсотка охоплення дітей дошкільною освітою в тому числі 
дітей з особливими освітніми потребами; 

забезпечення здорового, безпечного, комфортного середовища для всіх учасників 
освітнього процесу; 

підвищення якості освітньої діяльності закладів дошкільної освіти. 
 

ЗАГАЛЬНА СЕРЕДНЯ ОСВІТА 

Головна мета – побудова безпечного та здорового освітнього середовища у Новій 
українській школі для забезпечення прав дітей на освіту, охорону здоров’я, створення умов 
для надання учням якісних освітніх послуг.  
Цілі та пріоритетні напрями розвитку загальної середньої освіти   
 на 2023 рік: 

створення безпечного освітнього середовища; 
упровадження цифрової трансформації освіти;  
особистісна орієнтація освіти; 
створення для громадян однакових можливостей у здобутті освіти; 
постійне підвищення якості освіти, оновлення її змісту та форм організації освітнього 

процесу; 
запровадження освітніх інновацій, інформаційних технологій; 
якісне харчування – здорова дитина; 
заклад освіти – доступний, інклюзивний, інноваційний; 
створення індустрії сучасних засобів навчання і виховання, повне забезпечення ними 

закладів освіти. 
 
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей: 

розширення мережі закладів освіти; 
забезпечення інноваційного характеру освітньої діяльності; 
моніторинг освітнього процесу, зростання якості освітніх послуг. 

Очікувані результати: 
територіальна доступність повної загальної середньої освіти; 
надання якісної освіти; 
формування  життєвих компетенцій здобувачів освіти. 

  
ПОЗАШКІЛЬНА ОСВІТА 

Головна мета - створення умов для творчого, інтелектуального, духовного та фізичного 
розвитку дітей та учнівської молоді у вільний від навчання час, підготовка підлітків до 



життя в умовах переходу до ринкової економіки при впровадженні якісно нових форм 
організації позашкільної життєдіяльності підлітків, задоволення їх освітніх потреб шляхом 
залучення до науково-експериментальної, дослідницької, технічно-конструктивної, 
художньої, декоративно-прикладної, еколого-прикладничої, туристсько-краєзнавчої та 
інших видів творчості.  
Цілі та пріоритетні напрями розвитку позашкільної освіти на 2023 рік: 

формування суспільно-громадського досвіду особистості; 
розвиток, стимулювання та реалізація її духовного і творчого потенціалу; 
створення системи пошуку, розвитку і підтримки юних талантів і обдарувань для 

формування творчої та наукової еліти у різних галузях суспільного життя; 
розвиток психо-фізичних ресурсів зміцнення здоров'я; 
формування активної життєвої позиції, здорового способу життя засобами фізичної 

культури. 
Очікувані результати  

Розвиток здібностей дітей та учнівської молоді у сфері освіти, науки, культури, 
фізичного виховання, технічної та іншої творчості, здобуття ними первинних професійних 
знань, умінь і навичок, інших складових компетентностей, необхідних для їх соціалізації, 
подальшої самореалізації та/або професійної діяльності. 

 

№ 

з/п 

Заходи програми  Термін  

виконання  

Виконавці Джерела 

фінансування 

1. Сприяти створенню спеціалізованих 
груп: фізкультурно-оздоровчого 
напряму;  художньо-естетичного 
напряму; морально-етичного; груп 
короткотривалого перебування дітей 

2023 Управління 
ОКМС, заклади 
дошкільної 
освіти 

У межах 
кошторисних 
призначень 

2. Забезпечення  закладів дошкільної 
освіти комп’ютерною технікою та 
підключенням до мережі Інтернет 

2023 Управління 
ОКМС, заклади 
дошкільної 
освіти 

У межах 
кошторисних 
призначень 

3. Забезпечення закладів дошкільної 
освіти сучасним безпечним 
розвивальним ігровим середовищем 

2023 Управління 
ОКМС, заклади 
дошкільної 
освіти 

У межах 
кошторисних 
призначень 

4. Забезпечення навчальних кабінетів  
закладів загальної середньої освіти 
комп’ютерним та мультимедійним  
обладнанням («Нова українська 
школа») 

2023 Управління 
ОКМС, 
заклади 
загальної 
середньої 
освіти 

У межах 
кошторисних 
призначень 



5. Удосконалення дистанційної та 
змішаної форми навчання у закладах 
загальної середньої освіти 

2023 Управління 
ОКМС, 
заклади 

загальної 
середньої 
освіти 

У межах 
кошторисних 
призначень 

6. Оновлення меню у їдальнях закладів 
освіти згідно з постановою Кабінету 
Міністрів України від 24.03.2021  
№ 305 «Про затвердження норм та 
Порядку організації харчування у 
закладах освіти та дитячих закладах 
оздоровлення та відпочинку» 

2023 Управління 
ОКМС, 
заклади 
дошкільної та 
загальної 
середньої 
освіти 

У межах 
кошторисних 
призначень 

7. Створення безпечного освітнього 
середовища 

2023 Управління 
ОКМС, 
заклади освіти 

У межах 
кошторисних 
призначень 

8. Розширення мережі  інклюзивних груп 
та класів у закладах дошкільної та 
загальної середньої освіти 

2023 Управління 
ОКМС, 
заклади 
дошкільної та 
загальної 
середньої  
освіти 

У межах 
кошторисних 
призначень 

9. Оснащення сучасним обладнанням  та 
мобільними меблями ресурсних кімнат у 
закладах з інклюзивною освітою 

 

2023 Управління 
ОКМС, 
заклади освіти 

У межах 
кошторисних 
призначень 

10. Розширення мережі груп у  закладах 
позашкільної освіти з інклюзивною 
формою навчання 

2023 Управління 
ОКМС, 
заклади 
позашкільної 
освіти 

У межах 
кошторисних 
призначень 

11. Створення Класів Безпеки у закладах 
освіти 

2023 Управління 
ОКМС, 
заклади освіти 

У межах 
кошторисних 
призначень 

12. Розширення кількості гуртків та секцій 
закладів позашкільної освіти 

2023 Управління 
ОКМС, 
заклади 
позашкільної 
освіти 

У межах 
кошторисних 
призначень 



13. Оснащення закладів позашкільної 
освіти сучасною  комп’ютерною 
технікою та мультимедійним 
обладнанням для формування 
інноваційного освітнього простору 

2023 Управління 
ОКМС, 
заклади 
позашкільної 
освіти 

У межах 
кошторисних 
призначень 

14. Створення сучасного освітнього 
простору (створення медіатек, 
ресурсних кімнат та STEM-
лабораторій) у закладах загальної 
середньої, позашкільної освіти 

2022-2024 Управління 
ОКМС, заклади 
загальної 
середньої 
освіти 

У межах 
кошторисних 
призначень 

15. Придбання SТЕМ–лабораторій для 
кабінетів фізики, хімії, біології, 

математики для всіх закладів загальної 
освіти. 

2022-2024 Управління 
ОКМС, заклади 
загальної 
середньої 
освіти 

У межах 
кошторисних 
призначень 

16. Придбання обладнання для кабінетів 

фізики, хімії, біології, математики для 
всіх закладів загальної середньої освіти. 

2022-2024 Управління 
ОКМС, заклади 
загальної 
середньої 
освіти 

У межах 
кошторисних 
призначень 

 

КУЛЬТУРА 

Головна мета – зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури, 
впровадження інноваційних методів роботи, розвиток аматорської творчості традиційного 
та сучасного мистецтва, підтримка талановитої молоді та обдарованих дітей. 

Цілі та пріоритетні завдання на 2023 рік: 

збереження та розвиток існуючої мережі закладів культури Борщагівської громади; 
створення сприятливих, безпечних умов для занять дітей у КЗПО СК «Борщагівська 

мистецька школа», Центрі культури і дозвілля, творчих колективах, студіях, гуртках; 
економічна, територіальна, соціальна та інформаційна доступність якісних 

культурних послуг для мешканців громади. 
забезпечення права громадян на доступ до інформації, здійснення сервісного 

обслуговування користувачів шляхом надання широкого спектру бібліотечних, 
інформаційних послуг з метою розповсюдження знань та інформації, розкриття культурних 
надбань, вирішення соціально-економічних та соціокультурних завдань, що сприятимуть 
успішному розвитку особистості.  

поповнення та збереження бібліотечних фондів; каталогізування всіх видів 
документів; здійснення бібліотечного, бібліографічного, інформаційного обслуговування 
користувачів;  

просвітницька та соціокультурна діяльність та краєзнавча робота;  
автоматизація бібліотечно-бібліографічних процесів, створення електронних баз 

даних; міжбібліотечний абонемент; книгообмін;  
підвищення кваліфікації працівників; інша діяльність відповідно до законодавства 

України.  



Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей: 

забезпечення належних умов для діяльності закладів культури Борщагівської 
територіальної громади, діючих аматорських творчих колективів; 

утворення нових клубних формувань, гуртків, студій; 
збереження та розвиток мережі закладів культури; 
сприяння автоматизації та цифровізації бібліотечно-бібліографічних процесів,  

встановлення спеціалізованих бібліотечних програм; 
покращення матеріально-технічної бази закладів культури Борщагівської 

територіальної громади. 
Очікувані результати: 

забезпечення умов для розвитку доступної та якісної системи культури Борщагівської 
сільської територіальної громади; 

утворення максимально комфортних умов для працівників, відвідувачів та вихованців 
закладів культури Борщагівської територіальної громади; 

створення сучасної матеріально-технічної бази закладів культури, розширення їх 
функцій,  збільшення відвідуваності, вільний доступ жителів громади до інформаційних 
ресурсів; 

підвищення якості надання культурних послуг; 
забезпечення консолідації суспільства на основі народних традицій;   
відродження та популяризація надбань традиційної культури. 
  

СПОРТ 

Головна мета - створення умов для організації змістовного дозвілля і максимальної 
реалізації фізичних здібностей людини, максимальне залучення всіх верст населення, 
покращення стану стадіонів, спортивних споруд, залучення до регулярних і повноцінних 
занять спортом різних вікових груп населення громади. 

Цілі та пріоритетні завдання на 2023 рік: 

розвиток фізичної культури, дитячо-юнацького, професійного та масового спорту;  
сприяння реалізації прав громадян на заняття фізичною культурою і спортом;  
підготовка кваліфікованих спортсменів; 
задоволення потреб населення у фізкультурно-оздоровчих і фізкультурно-спортивних 

послугах за місцем проживання, праці та відпочинку;  
формування здорового способу життя населення, підвищення ролі фізичної культури 

та спорту у Борщагівській сільській територіальній громаді; 
розроблення і подання у пропозиції до проектів фінансування та матеріально-

технічного забезпечення виконання програм і здійснення заходів, спрямованих на розвиток 
фізичної культури та спорту;  

представлення Борщагівської громади на місцевому, районному, обласному та 
всеукраїнському рівні;  

започаткування та проведення змагання на місцевому рівні з видів спорту, які 
представлені у спортивному комплексі; 

організація та проведення олімпіад, спартакіад, конкурсів, турнірів, виставок, 
фестивалів творчості, конференцій, форумів, фізкультурно-спортивних заходів, 
спрямованих  на підвищення культурно-освітнього рівня та покращення фізичного 
виховання дітей і молоді;  

вжиття заходів, спрямованих на утвердження здорового способу життя, протидії 
поширенню соціально небезпечних хвороб у молодіжному середовищі;  



присвоєння спортсменам, тренерам, працівникам сфери фізичної культури та спорту 
спортивних звань; 

сприяння збереженню і розширенню СКК «Софіївський», вжиття заходів до зміцнення 
його кадрового потенціалу та матеріально-технічної бази;  

Залучення громадських організацій фізкультурно-оздоровчої спрямованості, 
молодіжних, дитячих та інших громадських організацій, благодійних фондів до виконання 
соціальних програм і здійснення відповідних заходів, проведення змагань.  

Цілі та пріоритетні завдання: 

покращення матеріально-технічної бази СКК «Софіївський» (косметичний ремонт 
приміщення, після вібрації від обстрілів, були виявлення незначні пошкодження на стінах); 

організація заходів щодо розвитку фізичної культури, спорту та здорового способу 
життя громадян на території Борщагівської громади; 

реалізація програм розвитку та функціонування систем фізичної культури та спорту в 
межах громади; 

сприяння іншим спортивним установам і спортивним клубам у проведенні 
спортивних змагань, фізкультурно-оздоровчих заходів, в удосконаленні організаційних і 
методичних основ фізичної культури й спорту, у розвитку і зміцненні спортивних зв’язків, 
у тому числі міжнародних. 

Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей: 

 обмін досвіду між спортивним активами інших громад та міжнародними спортивними 
організаціями; 
 підготовка спортсменів – членів спортивних команд СКК «Софіївський»; 
 сприяння участі спортсменів СКК «Софіївський» в місцевих, національних та 
міжнародних змаганнях; 
 розвиток та зміцнення матеріально спортивної бази СКК «Софіївський»; 
 забезпечення участі у змаганнях та навчально-тренувальних зборах, створення 
спортивно-оздоровчих таборів; 
 забезпечення СКК «Софіївський» - спортивною реабілітацією. 
 

2.13 Молодіжна політика та національно-патріотичне виховання  
 

Головна мета -  створення умов для підвищення рівня активності молоді та 
формування у неї високої національно-патріотичної свідомості шляхом підтримки 
молодіжних ініціатив та проектів, що спрямовані на повноцінну самореалізацію молоді та 
зменшення негативних явищ у молодіжному середовищі та виховування почуття відданості 
своїй державі. 

Основні завдання та заходи: 
-  підвищення кваліфікації і компетентностей активної молоді, її залучення до 

реалізації проектів щодо розвитку громад;   
-  організація проведення на території СТГ заходів у сфері молодіжної політики та 

національно-патріотичного виховання; 
-  проведення інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на 

пропаганду здорового способу життя та профілактику негативних явищ у молодіжному та 
дитячому середовищі, а також на вивчення та впровадження в дію кращих, як регіональних, 
так і всеукраїнських практик національно-патріотичного виховання дітей та молоді, 
сприяння розширення мережі інститутів громадянського суспільства, діяльність яких 
спрямована на національно-патріотичне виховання молоді 

-  сприяння створенню мережі молодіжних  центрів (осередків  молодіжної 
громадської активності на базі бібліотек, клубів, центрів, будинків культури тощо) в 
територіальних громадах області, із забезпеченням їх організаційної, методичної, 
інформаційної, ресурсної, матеріальної  підтримки. 

 



2.14. Охорона навколишньо-природного середовища  
Головна мета – забезпечення екологічно безпечного навколишнього середовища 

для життя та здоров’я жителів громади, зменшення рівня техногенного навантаження на 
довкілля. 

План заходів на покращення навколишнього середовища Борщагівської СТГ на 2023 

рік: 

-  Продовжити роботу з власниками підприємств, організацій, мешканцями 
будинків по встановленню на прибудинкових територіях, при входах, вздовж тротуарів 
урн для сміття та їх задовільне обслуговування; 

- підвищення ефективності захисту населення і територій від надзвичайних 
ситуацій техногенного та природного характеру; 

-  здійснення контролю за дотриманням екологічного законодавства та охорони 
довкілля при здійсненні індивідуального житлового будівництва; 

-  збільшення озеленення територій господарств, торгівельних закладів, вулиць 
сіл об’єднаної територіальної громади, (висадка дерев, кущів, газонів та квітників); 

- здійснення контролю за якістю питної води; 
-  зменшення негативного впливу відходів на навколишнє середовище (ліквідація 

стихійних сміттєзвалищ на території громади); 
-  висвітлення екологічних проблем та стану їх вирішення у засобах масової 

інформації; 
- реконструкція каналізаційних очисних споруд; 
- проведення природоохоронних заходів. 
 
2.15. Забезпечення правопорядку 
Головна мета – створення безпечних умов проживання та захист населення від 

негативних наслідків надзвичайних ситуацій, реалізація державної політики щодо 
забезпечення здорових і безпечних умов праці  
на виробництві, забезпечення громадського порядку та громадської безпеки  
на території громади, захист прав і свобод мешканців міста, тимчасово переміщених осіб та 
інших вразливих категорій в умовах дії воєнного стану, запобігання та протидія 
колабораційній діяльності. 

 Основні завдання на 2023 рік: 

- удосконалення заходів цивільного захисту на території Борщагівської СГТ, вжиття 
заходів щодо приведенняу відповідність та забезпечення функціонування захисних споруд 
цивільного захисту; 

- підвищення рівня правопорядку, дорожньої дисципліни, гарантування безпеки 
населенню, оперативне реагування на вчинені правопорушення, запобігання та протидія 
колабораційній діяльності; 

-  уточнення реальних масштабів злочинності в громаді; 
-  забезпечення постійного стеження та аналізу за станом оперативної обстановки 

в громаді; 
-  співпраця з громадськістю та місцевими ЗМІ; 
-  забезпечення реалізації громадянами України наданого їм Конституційного права 

на звернення, покращення, удосконалення організації їх особистого прийому; 
-  заходи у сфері захисту життя, здоров’я, честі та гідності людини, її майна від 

злочинних посягань; 
-  заходи у сфері протидії організованій злочинності та корупції; 
-  мінімізація злочинного впливу на неповнолітніх та молодь; 
-  запобігання розповсюдженню наркоманії, пияцтва та алкоголізму; 
-  заходи в сфері протидії рецидивній злочинності та охорони громадського 

порядку, безпеки дорожнього руху; 



- подальше удосконалення діяльності Громадського формування «ГФ СБ-Альфа»; 
- розширення меж діяльності  офіцера-громади;  
- забезпечення цілодобового оперативного моніторингу місць скупчень; 
Очікувані результати: 
- збереження життя та здоров’я громадян на вулицях та дорогах громади, в 

громадських місцях та під час проведення масових заходів; 
- забезпечення громадського порядку, здійснення постійного моніторингу стану в 

багатолюдних місцях; 
- підвищення рівня захищеності стратегічних, важливих та інфраструктурних 

об’єктів громади; 
- - зменшення кількості та усунення причин виникнення дорожньо-транспортних 

пригод, зростання дисциплінованості учасників дорожнього руху; 
- зниження кількості правопорушень, забезпечення можливості відновлення ходу 

подій на основі записаних відеоматеріалів;  
- забезпечення взаємодії органу місцевого самоврядування та правоохоронних 

органів при проведенні заходів посилення безпеки громадян та захисту міста. 
 
2.16 Зовнішньоекономічна діяльність 

Головна мета: збереження та подальше нарощування обсягів експортно-імпортних 
операцій, забезпечення стабільності зовнішньоекономічних зв’язків, запровадження 
сучасних форм економічної взаємодії з закордонними партнерами. 

Основні завдання та заходи: 

- розширення можливостей експорту та імпорту товарів в умовах порушення 
ланцюгів постачання,  

- переорієнтація експорту продукції та пошук нових ніш на зовнішніх ринках; 

- налагодження закордонних зв’язків та розширення торгових відносин  
з міжнародними партнерами; 

- активізація участі підприємств громади у міжнародних виставкових заходах та 
бізнес-форумах на території України та за її межами; 

- поширення комерційних пропозицій товаровиробників стосовно експортних 
можливостей та потреби в імпорті для подальшого міжнародного співробітництва та 
пошуку потенційних партнерів. 

Очікувані результати: 

- покращення зовнішньоекономічної діяльності підприємств, трансформація 
ланцюгів міжнародних поставок; 

- нарощування порівняно з очікуваними показниками 2022 року обсягів експорту та 
імпорту товарів та послуг; 

- вихід на міжнародні ринки та розширення торгових відносин  
з зарубіжними партнерами. 

 

2.17 Міжбюджетні трансферти 
Головна мета:  надання субвенцій з сільського бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів та надання субвенцій з 
сільського бюджету іншим місцевим бюджетам.   

Основні завдання та заходи: 



-   надання субвенцій з сільського бюджету державному бюджету на виконання 
програм соціально-економічного розвитку регіонів (КПКВКМБ 0119800), зокрема  
військовим частинам, Київському обласному військовому комісаріату, Головному 
управлінню Національної поліції України в Київській області, Департаменту патрульної 
поліції управління патрульної поліції у Київській області,  Бучанському районному 
управлінню ГУ ДСНС України у Київській області,  Бучанській районній військовій 
адміністрації та іншим. Вказане передбачено п. 22-5  Прикінцевих та перехідних положень 
Бюджетного кодексу України, де визначено, що у період дії воєнного стану та з метою 
відсічі збройної агресії Російської Федерації проти України, забезпечення національної 
безпеки, заходів територіальної оборони, підтримки місцевої інфраструктури, соціального 
захисту населення органи місцевого самоврядування  можуть приймати рішення про 
здійснення, як виняток з положень частини другої статті 85 цього Кодексу, видатків, не 
віднесених до відповідних місцевих бюджетів цим Кодексом, і видатків на утримання 
бюджетних установ одночасно з різних бюджетів. Такі видатки здійснюються шляхом 
надання міжбюджетного трансферту з відповідного місцевого бюджету;  

    -    надання субвенцій з сільського бюджету іншим місцевим бюджетам (КПКВКМБ 
3719770), зокрема Бучанському районному бюджету на співфінансування районних 
програм.  

Очікувані результати: 

- відсіч збройної агресії Російської федерації проти України, забезпечення 
національної безпеки, здійснення заходів територіальної оборони, підтримка місцевої 
інфраструктури, соціальний захист населення; 

- співфінансування районних програм стосовно  захисту населення і територій від 
надзвичайних ситуацій, створення  матеріального резерву, підтримки заходів 
територіальної оборони. 

 
 
ІІІ. Джерела фінансування заходів з соціально-економічного і культурного розвитку  

на 2023 рік 

Реалізацію заходів Програми соціально-економічного і культурного розвитку   
Борщагівської СТГ  Бучанського району Київської області на 2023 рік передбачається 
здійснювати за рахунок бюджету громади,  субвенцій з бюджетів інших рівнів, коштів 
державного фонду регіонального розвитку, коштів залучених у рамках міжнародних  
проектів та грантів, власних коштів суб’єктів господарювання. 

 

 

 

Сільський голова                                                                          Олесь КУДРИК 

 

  



Додаток до розділу 2.4  
 Будівництво та реконструкція 

 
Основні заходи для виконання  завдань з будівництва та реконструкції 

Будівництво освітніх установ та закладів 

№ 
п/п 

Назва заходу 

Термін 
виконання 

заходу 

Орієнтовна 
вартість 

робіт 
(тис. грн.) 

 

«Будіництво дошкільного навчального закладу по 
вулиці Зоряній в селі Софіївська Борщагівка 

Києво-Святошинського району Київської області. 
Коригування в частині влаштування споруди 

подвійного призначення-укриття» 

2023 15 000 

2023-2024 

Загальна 
кошторисна 

вартість 
290 98, 088 

 

«Будіництво загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів зі спортивною спорудою по вулиці 
Зоряній в селі Софіївська Борщагівка Києво-
Святошинського району Київської області. 

Коригування в частині влаштування споруди 
подвійного призначення-укриття» 

2023 15 000 

2023-2025 

Загальна 
кошторисна 

вартість 
298 414, 435 

 

Будівництво загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів по вул. Коцюбинського в селі Чайки 
Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради 

Києво-Святошинського району Київської 
області». Коригування 

2023-2024 
2023 

 
25 000 

 

«Капітальний ремонт евакуаційних виходів та 
облаштування найпростішого укриття в 

Комунальному закладі «Софіївсько-
Борщагівський заклад дошкільної освіти 
«Дивосвіт» Борщагівської сільської ради 
Бучанського району Київської області за 

адресою: вул. Павла Чубинського, 6-А в с. 
Софіївська Борщагівка Бучанського району 

Київської області» 

2023 4 500 

 

Капітальний ремонт вхідної групи та 
евакуаційних шляхів до найпростішого укриття в 

Комунальному закладі «Софіївсько-
Борщагівський заклад дошкільної освіти 

«Щаслива країна» Борщагівської сільської ради 
Бучанського району Київської області за 

адресою: вул. Яблунева, 7-Б в с. Софіївська 
Борщагівка Бучанського району Київської 

області» 

2023 2 000 

 «Капітальний ремонт приміщень Комунального 
закладу «Петропавлівсько-Борщагівського закладу 
дошкільної освіти «Чарівний замок» 

2023 5 200, 00 



Борщагівської сільської ради Бучанського району 
Київської області за адресою: вул. Паркова, 34А в 
с. Петропавлівська Борщагівка Бучанського 
району Київської області з метою облаштування 
найпростішого укриття (укриття № 2)». 

  «Капітальний ремонт приміщень Комунального 
закладу «Софіївсько-Борщагівського закладу 
дошкільної освіти «Золотий колосок» 
Борщагівської сільської ради Бучанського району 
Київської області за адресою: вул. Соборна, буд. 
53-Б в с. Софіївська Борщагівка Бучанського 
району Київської області з метою облаштування 
найпростішого укриття» та провести її 
експертизу; 

2023 4 100, 00 

 «Капітальний ремонт приміщень Комунального 
закладу «Софіївсько-Борщагівський заклад 

дошкільної освіти «Совенятко» Борщагівської 
сільської ради Бучанського району Київської 

області за адресою:  пр-т. Героїв Небесної Сотні, 
16 в   с. Софіївська Борщагівка Бучанського 

району Київської області» 

2023 2 000, 00 

  «Капітальний ремонт Комунального закладу 
«Петропавлівсько-Борщагівський заклад 
дошкільної освіти «Чайка» Борщагівської 
сільської ради Бучанського району Київської 
області за адресою: вул. Лобановського, 5 в                           
с. Чайки Бучанського району Київської області з 
метою облаштування найпростішого укриття» та 
провести її експертизу 

2023 2 500, 00 

  «Капітальний ремонт Комунального закладу 
позашкільної освіти «Центр дитячої та юнацької 
творчості «Апельсин Плюс» Борщагівської 
сільської ради Бучанського району Київської 
області за адресою: вул. Кооперативна, 1 в с. 
Петропавлівська Борщагівка Бучанського району 
Київської області з метою облаштування 
найпростішого укриття» та провести її 
експертизу; 

2023 2 000, 00 

 «Капітальний ремонт локальних мереж, 
охоронної сигналізації системи вентиляції, 
технічного обслуговування та утримання в 
належному стані внутрішніх мереж тепло-, водо-, 

2023 42 000, 00 



електро-, водовідведення та  приміщень 
Комунального закладу загальної середньої освіти 
«Ліцей Петропавлівський» Борщагівської 
сільської ради Бучанського району Київської 
області за адресою: вул. Соборна, 30 в  с. 
Петропавлівська Борщагівка Бучанського району 
Київської області з метою облаштування 
найпростішого укриття» 

 «Капітальний ремонт приміщень Комунального 
закладу загальної середньої освіти «Софіївсько-
Борщагівський ліцей» Борщагівської сільської 
ради Бучанського району Київської області за 
адресою: провулок Шкільний, 1-В в с. Софіївська 
Борщагівка Бучанського району Київської області 
з метою облаштування найпростішого укриття, 
влаштування гідроізоляції та водовідведення 
грунтових і талих вод від будівлі»  

 8 000, 00 

  «Капітальний ремонт та облаштування 
найпростішого укриття альтернативним 
джерелом теплопостачання приміщень 
Комунального закладу "Петропавлівсько-
Борщагівський заклад дошкільної освіти 
"Щасливий" Борщагівської сільської ради 
Бучанського району Київської області за 
адресою: вул. Соборна, 10-Ж в с. Петропавлівська 
Борщагівка Бучанського району Київської 
області» та провести її експертизу 

2023 800,00 

Охорона здоров’я 

 

 

«Капітальний ремонт приміщень 
Петропавлівсько-Борщагівської амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини з 
організацією відділення екстреної (швидкої) 

медичної допомоги, що знаходиться за адресою: 
вулиця Шкільна, 23 в с. Петропавлівська 

Борщагівка Бучанського району Київської 
області» 

2023 5 000,00 

Будівництво установ та закладів соціальної сфери 

 Розроблення проектно-кошторисної документації 
по об’єкту: «Будівництво Борщагівського центру 

соціальної підтримки дітей та сімей при 
Борщагівській сільській раді Бучанського району 

2023 1 800,00 



Київської області "Родина" з  спорудою 
подвійного призначення - найпростішого укриття 

за адресою: вул. Весняна в с. Петропавлівська 
Борщагівка Бучанського району Київської 

області»" 

Будівництво інших об'єктів комунальної власності 

 «Будівництво дощової каналізації по вул. 
Волошкова від перехрестя з вул. Братська та по 

вул. Льва Толстого до перехрестя з вул. Щаслива 
в селі Софіївська Борщагівка Бучанського району 

Київської області. Коригування» 

2023 1 375, 00  

 «Будівництво дощової каналізації по вул. 
Щаслива від перехрестя з вул. Братська до вул. 

Льва Толстого та по вул. Льва Толстого до 
перехрестя з вул. Лесі Українки в селі Софіївська 

Борщагівка Бучанського району Київської 
області. Коригування» 

2023 3 500,00 

 Капітальний ремонт та утримання в належному 
стані внутрішніх мереж тепло-, водо-, електро- 

постачання кришної котельні, санвузлів та 
підвальних приміщень будівлі Борщагівської 
сільської ради, що знаходиться за адресою: 

Київська область, Бучанський район, с. 
Петропавлівська Борщагівка, вул. Ярослава 

Мудрого, 1-А» 

2023 4 500, 00 

 Капітальний ремонт та технічне обслуговування 
зовнішніх мереж водовідведення по  вул. 

Кучанська в с. Софіївська Борщагівка 
Бучанського району Київської області» 

2023 6 500,00 

Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури 

 «Капітальний ремонт дорожнього покриття 
проїзної частини вул. Промислова в с. Софіївська 

Борщагівка Бучанського району Київської 
області»  

2023 3 000, 00 

 «Капітальний ремонт дорожнього покриття 
проїзної частини вул. Бульвар Дружби в с. 

Петропавлівська Борщагівка Бучанського району 
Київської області» 

2023 8 000, 00 



 «Капітальний ремонт дорожнього покриття 
проїзної частини дороги на ділянці від вул. 

Боголюбова до Велика Кільцева в селі Софіївська 
Борщагівка Бучанського району Київської 

області»  

2023 18 000, 00 

 «Капітальний ремонт кільцевої розв’язки на 
перетині вул. Пушкіна в с.Петропавлівська 

Борщагівка та вул.Авіаконструктора Антонова в 
с. Чайки Бучанського району Київської обл.» 

2023 35 000, 00 

 «Капітальний ремонт дорожнього покриття 
проїзної частини вул. Пушкіна  в с. Софіївська 

Борщагівка Бучанського району Київської 
області» 

2023 4 000, 00 

 «Капітальний ремонт дорожнього покриття 
проїзної частини вул. Шевченка  в с. Софіївська 

Борщагівка Бучанського району Київської 
області» 

2023 10 000, 00 

 «Капітальний ремонт дорожнього покриття 
проїзної частини вул. Академіка Шалімова  в с. 

Софіївська Борщагівка Бучанського району 
Київської області» 

2023 6 000, 00 

 Капітальний ремонт частини круга автомобільної 
дороги від вул. Академіка Шалімова до просп. 

Героїв Небесної Сотні в с. Софіївська Борщагівка 
Бучанського району Київської області» 

2023 1 500, 00 

 «Капітальний ремонт дорожнього покриття 
проїзної частини вул. Калинова в                                     

с. Петропавлівська Борщагівка Бучанського 
району Київської області» 

2023 4 000, 00 

 «Капітальний ремонт дорожнього покриття 
проїзної частини вул. Зелений Гай  в с. 

Петропавлівська Борщагівка Бучанського району 
Київської області» 

2023 5 000, 00 

 «Капітальний ремонт дорожнього покриття 
проїзної частини проїзду між вул.. Сумська та 

вул..Полтавська вул. Сумська  в с. 
Петропавлівська Борщагівка Бучанського району 

Київської області» 

2023 

7 655, 00 



 «Капітальний ремонт дороги та облаштування 
паркомісць для ЦНАП по вул. Авіаторів, 41-А 

2023 
8 000 , 00 

 «Капітальний ремонт дорожнього покриття 
проїзної частини вул. Грушевського  в с. Чайки 

Бучанського району Київської області» 

2023 
3 000, 00 

 «Капітальний ремонт дорожнього покриття 
проїзної частини вул. О.Теліги  в с. Чайки 

Бучанського району Київської області» 

2023 

3 000, 00 

 «Капітальний ремонт дорожнього покриття 
проїзної частини вул. Винниченка  в с. Чайки 

Бучанського району Київської області» 

2023 
500 000 

 «Капітальний ремонт  проїзної частини вул. 
Соборна (від вул Черкаська до вул..Затишна  в с. 
Петропавлівська Борщагівка Бучанського району 

Київської області» 

2023 

1 420, 00 

 «Капітальний ремонт дорожнього покриття 
проїзної частини вул. Чернівецька  в с. 

Петропавлівська Борщагівка Бучанського району 
Київської області» 

2023 

18 000, 00 

 
«Капітальний ремонт дорожнього покриття 

проїзної частини вул. Львівська  в с. 
Петропавлівська Борщагівка Бучанського району 

Київської області» 

2023 

2 000, 00 

 

  



Додаток до розділу 2.12  
Освіта, підтримка сім’ї,  

дітей і молоді, фізична культура і спорт 

 
Розширення мережі закладів дошкільної освіти 

 

Придбання будівель дошкільних навчальних 
закладів з об’єктами благоустрою  в селі 

Софіївська Борщагівка 

2023 

100 000, 00 

Поточні ремонти закладів освіти та установ 

 «Поточний ремонт «Центру культури і дозвілля»  
Борщагівської сільської ради  Бучанського 
району Київської області за адресою: вул. 
Шкільна, буд. 22-Б в с. Петропавлівська 

Борщагівка Бучанського району Київської 
області» 

2023 

1 000, 00 

 Поточний ремонт  «Сільська бібліотека-філія» 
Борщагівської сільської ради Бучанського району 
Київської області за адресою: вул. Шкільна, 27-А 

в с. Петропавлівська Борщагівка Бучанського 
району Київської області» 

2023 

1 000, 00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток до розділу 2.17  
Міжбюджетні трансферти 

 
Субвенції з сільського бюджету державному бюджету 

 Київському обласному військовому комісаріату  в 
межах  реалізації «Програми заходів 

національного спротиву Борщагівської сільської 
територіальної громади на 2023 рік» 

 

2023 

1 000,00 

 Військовій частині А 7042   в межах реалізації 
«Програми заходів національного спротиву 

Борщагівської сільської територіальної громади 
на 2023 рік» 

 

2023 

1 000,00 

 Головному управлінню Національної поліції України 
в Київській області  в межах реалізації заходів 

«Програми по забезпеченню охорони публічного 
порядку, охорони прав і свобод громадян та 

профілактики правопорушень із впровадженням 
Поліцейського офіцера громади  в межах 

Борщагівської сільської територіальної громади на 
2023 рік» 

 

2023   

3 000,00 

 Департаменту патрульної поліції управління 
патрульної поліції у Київській області в межах 
реалізації заходів «Програми по забезпеченню 
охорони публічного порядку, охорони прав і 

свобод громадян та профілактики 
правопорушень із впровадженням 

Поліцейського офіцера громади  в межах 
Борщагівської сільської територіальної громади 

на 2023 рік» 

 

2023 

1 000,00 

 Бучанському районному управлінню ГУ ДСНС 
України у Київській області   в межах реалізації 
«Програми  заходів із запобігання та ліквідації 
надзвичайних ситуацій та захисту населення і 

територій Борщагівської сільської ради 
Бучанського району Київської області на 2023-

2025 роки» 

 

2023 

1 000, 00 



 Бучанській районній військовій адміністрації в 
межах реалізації заходів правового режиму 

воєнного стану, оборони, цивільного захисту, 
громадської безпеки і порядку, захисту 

критичної інфраструктури, охорони прав, свобод 
і законних інтересів громадян в межах реалізації  

«Програми соціально-економічного і 
культурного розвитку Борщагівської сільської 

територіальної громади на 2023 рік» 

2023 

3 000,00 

 

Іншим організаціям та установам, що 
фінансуються з державного бюджету 

2023 

5 000,00 

Субвенції з сільського бюджету іншим місцевим бюджетам 

 Районному бюджету Бучанського району  на 
співфінансування  Програми Бучанської районної 

державної адміністрації з підтримки заходів 
територіальної оборони на території Бучанського 

району Київської області на 2022-2024 роки 
 

2023 

3 000, 00 

 Районному бюджету Бучанського району  на 
співфінансування  Цільової програми захисту 

населення і територій Бучанського району 
Київської області від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру на 2023-
2024 роки 

2023 

2 040, 00 

 

Іншим місцевим бюджетам 

 

2 000,00 

 

 

 


